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	I. Datos personales:

a) Estudios cursados:

1.- Escuela Primaria:




2.- Escuela Secundaria:

3.- Universidad:

4.- Estudios de Posgrado:


	· Nacido, en Basavilbaso, Pcia. de Entre Ríos, Argentina.

· D.N.I. n° 5.824.913.

· 1949 a 1955, Escuela Nacional N°58, Basavilbaso, Entre Ríos, Argentina.

· 1957 a 1961, Liceo Militar General Belgrano, Santa Fe, Argentina. Título: Bachiller y Subteniente de Reserva.

· 1962 a 1968, Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales, Universidad Nacional del Litoral, Santa Fe, Argentina. Títulos: Procurador-Abogado. 
· 1971 a 1973, Curso de Doctorado en Derecho            Constitucional, Facultad de Ciencias Jurídi-

    cas y Sociales, Universidad Nacional del

    Litoral,  Santa Fe, Argentina.

· Tesis doctoral: “La representación política, sus problemas y posibles soluciones”. Título obtenido: Doctor en ciencias Jurídicas y Sociales. (Reconocido por el Ministerio de Ciencias e Investigación del Estado Federado de Nordrhein -Westfalen, mediante diploma, para ser detentado en Alemania Federal).



	b) Actuación Profesional:
	1968 a 1979:

· Funcionario judicial de la Provincia de Entre Ríos, Argentina, ocupando los cargos de Secretario en lo Criminal y Correccional, Defensor de Pobres y Menores y Juez de Instrucción en lo Criminal y Correccional.

 1984 a 2005:

· Juez de la Cámara Nacional de 
Apelaciones en lo Criminal y  Correccional de la Capital Federal, Por Decreto N° 3085 del Poder Ejecutivo Nacional, del 20-09-1984, con acuerdo del Honorable Senado de la Nación, cargo  jurado el 14-12-1984 y renunciado (por jubilación) en diciembre de 2005. 
   2006 hasta la actualidad:

· Consultor en materia penal del estudio jurídico Elbert - Vagedes, Buenos Aires.



	c) Actividades Científicas relevantes:


	1974 a 1977:

· Miembro Adscripto, ad - honorem, del Instituto de Derecho Constitucional, Facultad de Derecho (UNL), Santa Fe, Argentina.

1977 a 1979:

· Becario de la fundación Alexander Von Humboldt, como huésped del Instituto de Investigaciones Criminológicas, Facultad de Derecho, Universidad de Colonia, Alemania Federal, bajo la dirección de la Profesora Dra. Hilde Kaufmann. Trabajos de Investigación sobre derecho penal de menores y criminalidad Juvenil.
1. 10. 1979  al  1. 12. 1984:

· Asistente Científico, con carácter de Funcionario Público por contrato, en el Instituto arriba citado, Universidad de Colonia, Alemania Federal.

1985:

· Beca del Instituto Latinoamericano de Naciones Unidas p. Prevención del Delito y Tratamiento del delincuente, “Cursos de Capacitación sobre Justicia Penal en los Países Latinoamericanos”, 2 al 27 de  septiembre, San José, Costa Rica.
1986:

· Miembro del Comité de Admisión de trabajos del XI Congreso Internacional de Defensa Social, del 27.10 al 1.11.Buenos Aires, Argentina.

1990:

· Beca de investigación del Instituto Max-Planck de Freiburg, Alemania Federal. Residencia del 1.07.90 al 30.09.90.- Trabajos en temas de criminología alemana. Director: Profesor Dr. Günther Kaiser.

· Residencia de trabajo en el Instituto de Investigación Criminológica de la Facultad de Derecho de la Universidad de Colonia, Alemania Federal. Director: Profesor Dr. Michael Walter.

1992: 

· Director del Curso de Formación Superior en Criminología (Posgrado) Facultad de Derecho (UNL) Santa Fe, acreditado por la Comisión Evaluadora de la CONEAU, mediante Resolución N° 468/99. Cargo renunciado el 29.4. de 2009.

1993:

· Beca de investigación del Instituto Max-Planck de Freiburg, Alemania Federal. Residencia del 1.07.93 al 30.09.93.- Trabajos en temas de criminología latinoamericana. Director: Profesor Dr. Günther Kaiser.

· Residencia de trabajo en el Instituto de Investigación Criminológica de la Facultad de Derecho de la Universidad de Colonia, Alemania Federal. Director: Profesor Dr. Michael Walter.

1999:

· Co–Director del Congreso Internacional “La Criminología del Siglo XXI en América Latina”, Facultad de Derecho (UBA), 15 a 18 de septiembre, Buenos Aires.

· Director del Área de Criminología y miembro del Comité Académico de Posgrado “Especialización en Derecho Penal y Maestría  en Ciencias Penales, de la Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco, Trelew, Pcia. del Chubut. 
2006:

· Beca von Humboldt,de intercambio académico y científico en Alemania:

· Estadía durante el mes de marzo,  en la Universidad Humboldt de Berlín, cátedra del Profesor Dr. Klaus Marxen.

·  En el mes de abril,  en el Instituto para Investigación social en criminología de Hamburgo, dirigido por el Profesor Dr. Sebastian Scheerer. 

· En el mes de mayo, en el Instituto de criminología, Universidad de Colonia, dirigido por el Profesor Dr. Michael Walter.

· Miembro del Consejo Científico Asesor del ILAE (Instituto Latinoamericano de Altos Estudios, Bogotá, Colombia. (www.ilae.edu.co).
2011:

· Beca von Humboldt de investigación: Estadía desde el 1º de marzo al 31 de mayo,  en la Universidad Humboldt de Berlín, cátedra del Profesor Dr. Gerhard Werle.
2014:

· Beca von Humboldt de investigación: Estadía desde el 1º de junio al 31 de agosto,  en la Universidad Humboldt de Berlín, cátedra del Profesor Dr. Gerhard Werle.



	d) Cursos de perfeccionamiento:


	1986 a 1994:
· Idioma inglés en la Cultural Inglesa de Buenos Aires. Calificación alcanzada: Certificado de capacitación (6° año superior).

1987:

· Seminario sobre crítica contemporánea del derecho penal, dictado  por el  Prof. Dr. Alessandro Baratta, Buenos Aires, Argentina (asistente).

1989:

· Seminarios sobre “Epistemología de la Investigación: Corrientes epistemológicas”, FYSIP, Buenos Aires.

1993:

· Seminario de Criminología del Profesor Jorge Rosell, Venezuela, Facultad de Derecho (UNL), Santa Fe.

1995:

· Seminario Intensivo sobre “Los problemas actuales de la Teoría de la Democracia”, dictado por Claus Offe, para el Instituto Universitario Patricios, en Buenos Aires.

1997:

· Curso “Transformaciones del Control Social. Norteamérica, Europa y América Latina”, dictado por el Profesor Darío Melossi (15 horas), Facultad de Derecho, UBA, Buenos Aires.


	e)Tareas de asesoramiento legislativo, académico o científico:


	1986: 

· Jurado en concurso docente en el Área Jurídica de la Escuela de Servicio Social de la Universidad Nacional de Entre Ríos, 17 de febrero,  Paraná.

1987:

· Coordinador de la Comisión de Asesoramiento legislativo para el tema “Organización de la transición entre los dos sistemas procesales” por resolución del Ministerio de Justicia. El  trabajo elaborado y sus conclusiones fueron entregados el 30  de octubre, en Buenos Aires.

1988:

· Miembro consultor de la Comisión de minoridad para reforma de la legislación de menores, Gobierno de Entre Ríos, mes de mayo, Paraná.

· Asesor del Ministerio de Salud Pública y Acción Social del Chaco para redacción del Proyecto de ley de protección integral del menor, mes de agosto, Resistencia.

· Proyecto sobre violencia doméstica, Senador Nacional Brasesco, mes de octubre, Buenos Aires.

· Miembro de la Comisión de estudios de factibilidad para la instalación del Tribunal de Casación (Proyecto CPP Maier), designado por la Secretaría de Justicia de la Nación, meses de noviembre y diciembre, en la ciudad de Paraná.

1989:

· Miembro de la Comisión ad - hoc de minoridad del Colegio Público de Abogados de Buenos Aires, para el estudio del Proyecto de Código del Menor.

· Grupo interdisciplinario de trabajo s/el tema “violencia sexual” convocado por la Diputada Nacional Matilde Quarracino, mes de noviembre.
· Asesor designado por la Secretaría de desarrollo Humano y Familia de la Nación, en la Comisión de Investigación sobre venta y tráfico de niños.

1995:

· Miembro del Consejo Consultivo del Instituto de Derecho Penal, Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires.
A partir de  1996 hasta la actualidad:

· Miembro del Comité Consultivo del Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales, Talcahuano 256, primer piso, Buenos Aires.

· Miembro del Comité Consultivo de la “Revista Derecho Penal”, Rosario, Pcia. de Santa Fe.
· Evaluador de Proyectos de Investigación Científica y Tecnológica (PICT) en el Área de Ciencias Sociales y Humanas, convocado en 1999 por la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica.

· Miembro del Consejo Asesor de la revista “Escuela Judicial”, San José, Costa Rica.   

· Miembro del Consejo Científico Internacional de la Revista “Documentos Penales y Criminológicos”, Editorial Hispamer, Managua, Nicaragua.

· Miembro del Consejo de Árbitros de la revista “CENIPEC”, Universidad de los Andes, Mérida, Venezuela.
· Miembro del Consejo de Árbitros de la revista “Capítulo Criminológico”,Maracaibo, Venezuela.
· Miembro del Comité Académico Consultivo de la revista “Pensamiento Penal del Sur”, Universidades del Comahue y del Sur, Argentina.
· Miembro del comité científico del Instituto Centroamericano de Ciencias Penales, San José, Costa Rica.
· Miembro del Consejo Consultivo Internacional de la “Revista Digital”, Maestría en Ciencias Penales, San José, Costa Rica.

· Miembro del consejo asesor de la revista ILAE, Bogotá, Colombia.
· Miembro del consejo asesor de la Revista “Derecho en sociedad”, de la Facultad de Derecho, ULACIT, San José, Costa Rica.
2000:

· Dos Evaluaciones  científicas para el Fondo  para la Investigación Científica  y Tecnológica (PICT).
2002:

· Evaluación científica para el Programa de la Secretaría para la Tecnología, la Ciencia y la Innovación productiva y el Fondo para la investigación Científico Tecnológico Argentino- Belga.
· Jurado del examen de Doctorado  de Lucía Cid Lopes: “Control social y delincuencia”, Universidad Nacional de Tucumán.
 2003:

· Evaluación científica para el  Fondo para la Investigación Científica y Tecnológica (PICT).
· Jurado del examen de Doctorado “Delitos contra el estado civil” de Ricardo Wortman Varela, Facultad de Derecho, Buenos Aires.
2004:

· Miembro del Jurado de preselección de candidatos para becas de estudio en Alemania, del DAAD.

2005: 

· Director de la tesis doctoral “Bienes jurídicos y sistema penal” de Eduardo Aguirre, Universidad  Nacional del Litoral, Santa Fe.

· Miembro de la Comisión Asesora en concurso para proveer cargos de profesor ordinario titular en la cátedra Derecho Procesal I y de profesor ordinario adjunto en la cátedra de Derecho Penal I, Universidad Nacional de La Plata, Exptes: 400-1252/05 y 400-34.046/02.

2006:

· Director de la tesis doctoral “La pena como mal y como expresión de reproche moral”,  de
    Mateo Bermejo, Maestría en Ciencias Sociales,

    FLACSO, Buenos Aires.
· Director de la tesis doctoral “Inseguridad, deslegitimación de la participación política y construcción de actitudes autoritarias en Argentina”, de Susana Murillo, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires.

  2009:

· Evaluador del  Comité de Pares Nos. 705 y 706, de Ciencias Jurídicas, Tercera convocatoria de acreditación de carreras de posgrado, de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria (CONEAU).
  2010:

· Consultor técnico del Consejo de la Magistratura de la Nación, en el concurso 189 (Resol. 617/09), destinado a cubrir cargos de juez de Cámara en los Tribunales Orales en lo Criminal de la capital.

  2012:

· Evaluador externo en el llamado 2012 del Programa de Proyectos I+D, gestionado por la Comisión Sectorial de Investigación Científica (CSIC),  Universidad de la República (UdelaR), Montevideo, Uruguay.

· Miembro del Comité Académico del Boletín Semestral GLIPGÖ. Institut für Kriminalwissenschaften, Georg-August-Universität, Göttingen, Alemania.
· Asesor del Grupo de Expertos argentinos para el International Forum on Crime and Criminal Law in the Global Era, con sede en Pekin, China.


	f)Docencia:Cargos académicos con 

Venia Legendi

f)Cursos dictados 

y/o coordinados:

	· Profesor Adjunto (interino) de Elementos de derecho Penal y Procesal penal, Cátedra del Prof. Jaime Malamud Goti, Facultad de Derecho, Universidad Nacional de Buenos Aires desde el 1.04.1985 hasta 1992.

· Profesor Asociado Interino, Cátedra Derecho Penal I,  del Prof. Eugenio Zaffaroni, desde el 1.03.1985 hasta el 9.09.1986. Facultad de Derecho, Universidad Nacional de Lomas de Zamora, Argentina.
· Propuesto en primer lugar al Consejo Superior de la U.B.A. para ser designado Profesor Regular Adjunto para la asignatura “Elementos de Derecho Penal y Procesal Penal”, con dedicación simple (Resolución 1279/90), del Consejo Directivo de la Facultad de Derecho (UBA) s/concurso de oposición y antecedentes concluido el 19/03/1988. Nombrado por resolución de Rectorado N°  2.479/92.
· Designado Profesor Regular Asociado con dedicación parcial, de Derecho Penal y Procesal Penal (UBA) según concurso de oposición y antecedentes concluido el 10/8/1999. Nombrado por Resolución de Rectorado N° 2668/99.

· Profesor Titular interino (D.S.) de criminología, Facultad de Derecho, Universidad Nacional del Litoral, Santa Fe. Resol. 360-94-C.D., (cargo renunciado el 29.4. de 2009)

· Profesor titular de Criminología, Facultad de Ciencias Económicas, Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco, Trelew, Pcia. del Chubut. Resol. 105/95 CAFCE.

· Profesor del Posgrado en Derecho Público y Economía de Gobierno, mediante Resolución 2569/00, Consejo Superior de la Universidad Nacional de Tucumán.

· Profesor Consulto Asociado, designado por el Consejo Superior de la Universidad de Buenos Aires, Resol. 409, del 26 de mayo de 2010.

Cursos  de grado y formación:

· Cinco clases y una conferencia sobre el tema Situación actual de los servicios de tratamiento de menores en Alemania, para el Ministerio de Justicia de Cataluña, dentro del curso: La prevención y el tratamiento de menores inadaptados y la delincuencia juvenil, Barcelona, España, 1982.

· Elementos de derecho penal y procesal penal,

   ( materia anual del Plan de estudio de Abogacía)  

    Facultad de Derecho (UBA): desde marzo de  1985
   hasta  diciembre de 1995 (total: 10 cursos).
· Programa del Ciclo Profesional Orientado  (CPO, Plan de estudio de Abogacía) Facultad de Derecho (UBA): Penas, cárceles y alternativas, primer y segundo cuatrimestre, desde marzo de 1995 hasta noviembre de  2005 (total: 20 cursos).

· Introducción a la Criminología (CPO), en los segundos cuatrimestres de los años 1989, 1990, 1991, 1993 y 1994 (total: 5 cursos).

· Penas, cárceles y alternativas en el CUD (Centro Universitario de Devoto) segundo cuatrimestre, 2003.

 *  Cursos de posgrado:

· Curso: Aspectos Penales del Derecho de Familia,  conjuntamente con el Dr. Hendler, (en el curso de la Dra. Grossman), primer cuatrimestre, Facultad de Derecho (UBA),  1988.

· Curso de actualización en Derecho Penal, Universidad Nacional del Litoral, Santa Fe, septiembre de 1988.

· Curso: La Investigación criminológica: Temas, métodos, metas, segundo cuatrimestre, Facultad de Derecho (UBA), 1989.

· Curso: La investigación en criminología: las propuestas de Baratta y Zaffaroni, segundo cuatrimestre, Facultad de Derecho (UBA), 1990.

· Curso:El delito de cuello blanco y su importancia en Criminología y Derecho Penal, primer cuatrimestre, Facultad de Derecho (UBA) 1991.

· Curso: Las Teorías Sociológicas y la Criminalidad, primer cuatrimestre, Facultad de Derecho (UBA), 1992.

· Cursos anuales de la  Carrera de Posgrado de Especialización en Criminología, (1992/93, 1994 ,  1996  y 2000/ 2001); total: cuatro cursos,  Facultad de Derecho (UNL),  Santa Fe. 

· Curso: El Delito de Cuello Blanco y su importancia en criminología y Derecho Penal, segundo cuatrimestre, Facultad de Derecho (UBA) 1993.

· Curso:  Análisis de la Obra “Control y Dominación” de Mássimo Pavarini, segundo cuatrimestre, Facultad de Derecho (UBA), 1994.

· Curso: El nuevo realismo criminológico: Análisis y Crítica, primer cuatrimestre, Facultad de Derecho (UBA), 1995.
1996:

· Dictado de un Seminario -Taller sobre criminología, del 15 al 26 de enero, para la Procuraduría para la defensa de los derechos humanos de El Salvador, en San Salvador.

· Curso semestral de Posgrado en Criminolo-
     gía   1996, 2005 y 2010,  total tres cursos, Uni-

     versidad  Nacional de  la Patagonia, (Sede Trelew).

1997:

· Curso: Presupuestos epistemológicos de la criminología, segundo cuatrimestre, Facultad de Derecho, (UBA).
1998:

· Curso Internacional de Criminología,  del Instituto Uruguayo de Derecho Penal, Montevideo, Uruguay.

· Curso: Introducción a la Criminología,  primer cuatrimestre, Facultad de Derecho (UNNE) Corrientes.

· Curso: Principios de Criminología, 25 horas cátedra (a partir de 1998): segundos cuatrimestres de 1998 y 2006, primeros cuatrimestres de 1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004 y 2005. Primero y segundo cuatrimestre de 2007, primer cuatrimestre de 2008, 2009 y 2010, segundo cuatrimestre de 2011, primer cuatrimestre de 2012 y segundo cuatrimestre de 2013 y 2014; total 18 cursos, Facultad de Derecho, (UBA).
1999:

· Curso semestral de Posgrado en Criminología, (1999 y 2008); total 2 cursos,  Universidad Nacional de la Patagonia,( Sede Comodoro Rivadavia), Chubut.
· Dictado del módulo Estado actual de la Criminología en Latinoamérica en curso de Posgrado de la Universidad Nacional de La Pampa,  Santa Rosa.

2000:

· Curso de Posgrado sobre  Penología,  en la Pontificia Universidad Católica. Dictado de 10 horas cátedra, mes de abril. Porto Alegre, Brasil. 

· Posgrado intensivo en Criminología, Facultad de Psicología, dictado de 20 horas cátedra, 16 a 18 de agosto,  (UNT), Tucumán. 

· Curso  en el marco del Doctorado de Derecho Público y Economía de Gobierno “La crisis teórica de la coerción. La crítica de los sistemas penales y el balance de sus alternativas”, 29 y 30 de junio, 6 horas cátedra, (UNT),  Tucumán.

· Curso:  Principios de Criminología, Colegio de Abogados de San Isidro (Convenio UBA). Dictado de 25  horas cátedra, agosto a noviembre de 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014; total: 15 cursos,   San Isidro, Pcia. de Buenos Aires. 

2001:

· Curso Argentino - Nicaragüense de Derecho Penal y Criminología sobre “Los sistemas punitivos y la criminología en el siglo XXI”, dictado de 8 horas cátedra, 30 y 31 de julio, 2 y 3 de agosto en el área de Posgrado y Maestría. Escuela de Derecho, Universidad Politécnica, Managua, Nicaragua. 
· Iguales temas reproducidos en el Posgrado de la Universidad Politécnica de la ciudad de Estelí, Dictado de 8 horas cátedra, 4 de agosto, Nicaragua.

· Escuela Judicial de Costa Rica, seminario   sobre “La Teoría de la Pena”, “La Criminología en el siglo XXI” y “Las Tendencias Modernas de la Política Criminal” para el Poder Judicial, Escuela Judicial de San José, 6 y 7 de agosto de 2001, Costa Rica.

· II Cursos Intensivos de Posgrado “Tendencias y perspectivas de los sistemas de sanción penal”, dictado de 5 horas cátedra, 24 y 26 de julio, Facultad de Derecho (UBA).

· Coordinador de los Seminarios de Criminología dictados por el Profesor Ronnie Lippens ( Universidad de Keele, Inglaterra), en el mes de octubre, en las Facultades de Derecho de Buenos Aires (UBA) y Santa Fe (UNL). 
2002:

· Curso de Posgrado: Principios de Criminología, primer cuatrimestre,  22 horas cátedra, Facultad de Derecho, Universidad Nacional del Sur, Bahía Blanca, Pcia. de Buenos Aires.

· Curso de Diplomado en Criminología en la Maestría de la Universidad de San Carlos, 20 horas. cátedra, del 9 al 13 de septiembre, Ciudad de Guatemala.

· Maestría en Ciencias Penales, Elementos de Criminología, 25 horas cátedra, agosto a noviembre,  (UNLP),  Santa Rosa, Pcia. de La Pampa.

· Coordinador del Seminario de Criminología dictado por la  Profesora Susana Murillo, Seminario “Individuo, Gobierno, 3ª. Revolución Industrial”, mes de septiembre, en la Facultad de Derecho (UNL) de Santa Fe.  
· Coordinador del Seminario de Criminología dictado por el Profesor Marcelo Aebi, “De la Teoría a la Práctica: ¿Para qué sirve la investigación criminológica?”, mes de noviembre, en la Facultad de Derecho de Buenos Aires (UBA).
2003:

· Curso de Posgrado en Criminología, en la Maestría en Criminología, 20 horas cátedra, del 24 al 28 de marzo, Universidad Nacional de La Habana, Cuba.
· Curso de Posgrado: Principios de Criminología, primer cuatrimestre, 22 horas cátedra, Facultad de Derecho, Universidad Nacional del Comahue, dictado en Gral. Roca, Pcia. de Río Negro.

· Curso de Posgrado: Principios Básicos de Criminología, para el Centro de Estudios Penales (CEPES/FESPAD), 10 horas cátedra, del 11 al 13 de agosto, San Salvador, El Salvador. 

· Curso de especialización de Posgrado en la Universidad Nacional Autónoma de Honduras, Facultad de Ciencias Jurídicas,  20 horas cátedra en Criminología , en  agosto de 2001, septiembre de 2002 , agosto de 2003 y agosto de 2004; total: 4 cursos,  Tegucigalpa, Honduras.

· Jornadas de Actualización en Criminología, 10 horas cátedra, Posgrado de la Universidad del Pacífico, 5 al 7 de noviembre, Asunción, Paraguay.

2004:

· Curso de Posgrado: Actualización en Criminología, Facultad de Derecho (UNL),  Dictado de 12 horas cátedra, Santa Fe.
·  Curso de Criminología en el Posgrado de verano, Facultad de Derecho, dictado de 12 horas cátedra, 2 al 23 de febrero, (UBA).
· Curso de Posgrado: Introducción a la Criminología,  en el Programa de Actualización del Ministerio Público, dictado de 5  horas cátedra, 10 al 24 de mayo, Facultad de Derecho, (UBA).

· Dictado del Seminario Internacional de Criminología, “Epistemología, Ciencias Sociales y Criminología, ¿Una relación imposible?”, conjuntamente con el Profesor Adolfo Ceretti (Universidad de Milán, Italia), nueve horas,  en agosto/septiembre, en las Facultades de Derecho de Buenos Aires (UBA) y Santa Fe (UNL).
 2005:

·  Profesor invitado en el Curso de posgrado Actualización en derecho procesal penal. Dictado de 6 horas cátedra, Curso del Dr. Vásquez Rossi (UNL), Santa Fe.

· Curso de Posgrado: Principios de Criminología, Asociación de Magistrados de Necochea. Dictado de 23 horas cátedra, agosto a noviembre de 2005, Necochea, Pcia. de Buenos Aires.

· Ver posgrados: UBA Buenos Aires,  San Isidro y Trelew.
2006:

Profesor invitado para la Maestría en Derecho Penal del MERCOSUR,  Facultad de Derecho, (UBA), Buenos Aires.
· Ver Posgrados (UBA) Buenos Aires y San Isidro. 
 2007:  

· Ver Posgrados (UBA) Buenos Aires y San Isidro. 
 2008: 

· Ver Posgrados (UBA) Buenos Aires,  San Isidro y Patagonia (Sede Comodoro Rivadavia). 
·  Curso de posgrado no conducente a título: “Análisis crítico del derecho: un enfoque Interdisciplinario”, organizado por la Agremiación Docente Universitaria Marplatense, Facultad de Derecho, seis horas cátedra (UNMdel Pl.), 7 y 8 de  Noviembre, Mar del Plata (Pcia. de Buenos Aires).
2009: 

· Maestría en Ciencias Penales de la Universidad Nacional de Costa Rica, clases de Criminología, 12 horas cátedra, San José, Costa Rica.

· Maestría en Derecho Penal de la Universidad Estatal a distancia, clase de Criminología, 2 horas cátedra, el 21 de marzo, San José, Costa Rica.

· Coordinador del ciclo de conferencias de Criminología dictadas por el Profesor Ronnie Lippens ( Universidad de Keele, Inglaterra), los días 13 y 15 de abril, en la Facultad de Derecho de Buenos Aires (UBA). 
· Ver Posgrados de criminología (UBA), Buenos Aires y San Isidro  y además:”El castigo como herramienta social”, 12 horas cátedra,  segundo cuatrimestre 2009 y 2010, Facultad de Derecho (UBA). 

· Coordinador del ciclo de conferencias dictadas por el profesor Gerhard Werle, de la Universidad Humboldt de Berlín, Alemania (19 y 20 de noviembre).

2010:

· Ver  posgrados UBA Buenos Aires, San Isidro y Trelew.

· Coordinador del ciclo de conferencias dictado en la Facultad de Derecho (UBA) y Colegio de Abogados de San Isidro por el Profesor Adolfo Ceretti, de la Universidad de Milán, Italia, 1 al 3 de septiembre.

· Curso de Posgrado “Principios de Criminología”. En el ILAE, (Instituto Latinoamericano de Altos Estudios) según el programa de doctorado por convenio con la Facultad de Derecho (UBA), (veintidós horas cátedra), del 17 al 20 de noviembre, Bogotá, Colombia.

2011:

· Ver  posgrados UBA Buenos Aires, San Isidro y Trelew.

· Coordinador y expositor en el Simposio Internacional sobre política penal y criminología, con los profesores holandeses René van Swaaningen  y Willem de Haan Facultad de Derecho (UBA), 21,22 y 23 de noviembre.
2012: 

Ver  posgrados UBA Buenos Aires, San Isidro y Trelew.



	g) Asistencia y participación en Congresos y Jornadas Científicas:


	1973:

· Primeras Jornadas Nacionales del Derecho Penal, Buenos Aires.
1974:
· Segundas Jornadas Nacionales de Derecho Penal, Buenos Aires.

· Segundo Congreso Provincial de Derecho, Paraná, (Entre Ríos).

· Jornadas Multidisciplinarias de la infancia y la adolescencia, Buenos Aires.

1975:
· Terceras Jornadas Nacionales de Derecho Penal, Buenos Aires.

· Ciclo de Conferencias sobre Criminología, dictadas por la Dra. Hilde Kaufmann, en Concordia, (Entre Ríos).

1977:
· II Ciclo de conferencias sobre Criminología, dictadas por la Dra. Hilde Kaufmann, Concordia, (Entre Ríos).

1979:

· Vigésimas Jornadas Conjuntas de Criminología, Colonia, Alemania Federal.

1981:
· Segundo Coloquio Científico del Instituto de Investigación Criminológica de Baja Sajonia, Hannover, Alemania Federal.

1983:
· Noveno Congreso Internacional de Criminología. Viena, Austria.

· Cuarto Coloquio Científico del Instituto de Investigaciones Criminológicas de Niedersachsen (Baja Sajonia), Hannover, Alemania Federal.
1984:
· Simposio sobre Criminología y Pedagogía Criminal en los países Socialistas, Universidad Johanes Gutenberg, Mainz (Maguncia), Alemania Federal.

1985:
· Seminario Interdisciplinario sobre Imputabilidad en la ley penal argentina, Academia Nacional de Ciencias, Buenos Aires (expositor).
· Seminario sobre pericia medico - legal sobre paso de corriente eléctrica en tejidos vivos: medio siglo de experiencias, organizado por la Academia Nacional de Ciencias, Buenos Aires.
· Jornada Penitenciaria de Entre Ríos, Concordia, Entre Ríos, Argentina (expositor).
· Terceras Jornadas del Fuero Penal de la Justicia de Entre Ríos, (Entre Ríos) (expositor).

1986:
· Sextas Jornadas Científicas de la Magistratura Argentina, Paraná, (Entre Ríos) (relator). 
· Undécimo Congreso Internacional de Defensa Social, Buenos Aires, Argentina. (miembro del comité de admisión de trabajos).

· Jornadas de Medicina Legal y Toxicología, Buenos Aires. (panelista).

1987:
· Segunda Conferencia Penitenciaria Nacional, Buenos Aires, Argentina.

· Segundo Simposio Nacional Multidisciplinario de sexualidad humana, Buenos Aires, Argentina (miembro titular / panelista).

· Jornadas sobre Derecho y Salud Mental, Montevideo, Uruguay (expositor).

1988:
· Jornadas Nacionales sobre Casación Penal. Paraná, (Entre Ríos).

· Primer Congreso Argentino sobre Violencia y seguridad en los estadios deportivos (Segusport I) Chapadmalal, (Bs.As) 

    ( panelista).

· Jornadas sobre Violencia familiar, Rosario, (Santa Fe) (expositor).
· Jornadas de Minoridad, Paraná, (Entre Ríos) (expositor). 

1989:

· Curso de derecho de menores de la Asociación de Abogados de Buenos Aires (expositor).

1990:
· Simposio Cuestiones fundamentales del Derecho Penal de Menores y su nueva reglamentación. Facultad de Derecho, Universidad de Colonia, Alemania (expositor en idioma alemán).

1991:
· Novena Conferencia Continental de la Asociación Americana de Juristas. Porto Alegre (R.G.S.), Brasil (miembro activo).
· Primer Seminario Internacional sobre La independencia Judicial en Latinoamérica. Centro Cultural san Martín, Buenos Aires, Argentina (ponente).

· Cuarto Congreso Nacional y Tercero Latinoamericano de Derecho Penal y Criminología, Santa Fe (expositor).

· Segundo Encuentro Regional Rioplatense de derecho Penal y Derecho Procesal Penal, Colón, (Entre  Ríos) (ponente).

1992:
· Seminario Nacional para el análisis del nuevo Código Procesal Penal de la Nación. Buenos Aires.
· Encuentro Nacional sobre el Juicio Oral, del Ministerio de Justicia de la Nación. Buenos Aires.
· Seminario sobre Introducción a la problemática actual en bioética,  Academia Nacional de Ciencias de Buenos Aires (panelista).
· Mesa Redonda sobre el tema La dimensión política de la criminología en la I Jornada de Derecho Penal y criminología, Facultad de Derecho, Universidad Nacional de Lomas de Zamora (Bs.As.) (panelista).

1993:
· Primeras Jornadas Nacionales sobre Implementación y funcionamiento del nuevo Código Procesal Penal de la Nación (coordinador).

· Undécimo Congreso Internacional de Criminología, Budapest, Hungría (ponente).

1994:
· Cuadragésimo Congreso Internacional de la Asociación Internacional de Magistrados de la Juventud y la Familia, Bremen, Alemania (ponente)

· Encuentro Latinoamericano preparatorio de ICOPA 95, Paraná, (Entre Ríos) (ponente).
· Encuentro Rioplatense de Derecho Penal, Procesal Penal y Criminología, Salto, República Oriental del Uruguay (relator).
1995:
· Sexto Foro Internacional de Debates Jurídicos, Santa Ana do Livramento (R.G.S.) (Brasil) y Rivera (Uruguay)/ (ponente).
· Taller sobre Política penitenciaria y violencia en la cárcel, Buenos Aires.

1996:
· Segundo taller sobre Condiciones de detención en Argentina, organizado por el CELS, Facultad de Derecho, (UBA), 2 y 3 de octubre (panelista).

· Congreso Internacional La persona y el derecho en el fin de siglo, 24 al 26 de octubre, Facultad de Cs. Jurídicas y Sociales, Santa Fe (ponente).

· Jornada sobre el Consejo de la Magistratura, Facultad de Derecho de Buenos Aires. 

1997:

· Jornadas Uruguayas - Santafesinas, 12 al 14 de junio, Facultad de Cs. Jurídicas y Sociales, Santa Fe (ponente).

· Congreso Internacional de Derecho Penal (75° aniversario del Código Penal) Facultad de Derecho, (UBA.) (coordinador).
· Coloquio Humboldt en Argentina, 26 al 28 de septiembre, Mar del Plata (Bs.As.), (expositor).

· Octogésima Asamblea General del Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales (CLACSO) Balance y Perspectiva de las Ciencias Sociales en América Latina y el Caribe, 24 al 26 de noviembre, Buenos Aires (expositor).

· Primera Jornada Intramuros de Derecho, Centro Universitario de la Cárcel de Devoto Buenos Aires.
1998:

· Seminario Internacional Los Derechos Humanos entre dos mundos: retórica y realidad de los Derechos Humanos en América Latina y Europa, Facultad de Derecho (UBA), 5 y 6 de mayo. (expositor)
· Seminario sobre El traspaso de los Tribunales de la Justicia Nacional, organizado por la Asociación Civil Justicia Democrática, Buenos Aires, 10 y 11 de septiembre (expositor)

· Duodécimas Jornadas de la Magistratura Argentina, San Miguel de Tucumán, 1 al 3 de octubre (expositor)

· Segundo Seminario Internacional de Direito Penal, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil, 3 al 5 de diciembre (expositor). 

· Seminario Internacional: La justicia en camino de construcción, Bogotá, Colombia (expositor).
1999:

· La criminología del siglo XXI en América Latina, Facultad de Derecho UBA) Buenos Aires, Argentina, 15 al 18 de septiembre  (director/panelista).
· Segunda Reunión de expertos sobre violencia y seguridad ciudadana, organizada por los ministerios de cultura y justicia (participante).

2000:

· Seminario Internacional Criminalidad organizada y sistema de justicia penal con la participación de penalistas de la Escuela de Bologna y profesores de la Facultad de Derecho UBA), Buenos Aires,  22 y 23 de marzo (panelista).

· Encuentro Rioplatense de profesores de derecho penal, Vaquerías (Córdoba), 25 y 26 de marzo (expositor)   

· I Congreso transdiciplinario de estudios criminales, PUCRS, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil,  12 al 14 de abril (expositor).   

· El nuevo rol del Estado, la inseguridad y la política criminal del siglo XXI, Santiago del Estero (S.E.), 28 de abril de 2000 (expositor).
· VI Congreso Internacional de Derecho de Daños, Facultad de Derecho (UBA) Buenos Aires, 27 y 28 de abril (expositor). 
· Jornadas del Ministerio Público de la Defensa. La corrupción y los delitos del poder desde la perspectiva criminológica histórica y actual, Buenos Aires,  29 y 30 de junio,  (expositor).
· Primer Seminario Internacional sobre Competencia consultiva de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, UCES, Buenos Aires 14 y 15 de junio.
· Jornadas sobre Responsabilidad de los Funcionarios Públicos, realizadas por la Fiscalía de Estado de Entre Ríos, Paraná, 7 y 8 de julio, (expositor).
· Jornadas Latinoamericanas de Derecho Penal, Universidad Austral de Buenos Aires,  3 y 4 de agosto,  (expositor).
· Jornadas Alexander von Humboldt “Krise des Strafrechts und der Kriminalwissenschaf-
     ten?” (¿Crisis del derecho penal y de las ciencias

     criminales?), Bamberg, Alemania, 1 al 5de octubre,

     (expositor, en idioma alemán).

· II° Congreso Internacional  de Medicina Legal y Ciencias Forenses de la República Argentina, Buenos Aires, del 14 al 16 de noviembre (expositor). 

2001:

· Taller de Criminología coordinado por el Prof. Mássimo Pavarini, en la Universidad de Bologna, sede en Buenos Aires,  24 y 25 de abril (participante  invitado).

· Primer Encuentro Argentino de Profesores de Derecho Penal, Santa Fe, 27 al 29 de Septiembre (ponente). 
· I Seminario de Derecho Penal y criminología, Facultad de Ciencias Económicas y Jurídicas, Santa Rosa, (La Pampa), 15 y 16 de noviembre  (expositor).
2002:

· II Seminario de Derecho Penal y Criminología, Facultad de Ciencias Económicas y Jurídicas, Santa Rosa, (La Pampa), del 15 al 17 de noviembre (expositor).
2003:

· Coloquio Internacional Humboldt “La función mediadora del Derecho en una época de globalización y lucha contra el terrorismo”, Montevideo, Uruguay, 3 al 6 de abril, (expositor).
· Cuarto encuentro transdisciplinario de Ciencia Penitenciaria, Universidad Católica, Pelotas, (R.G.S.), Brasil, 21 y 22 de agosto. (expositor).

· Jornadas de Derecho Penal y Criminología , Facultad de Derecho, U.Nac. de Tucumán, 27 y 28 de noviembre (expositor).

2005:

· II Congreso Nacional de psicología forense,
Buenos Aires,  18 y 19 de agosto (expositor).

· V Encuentro argentino de profesores de derecho penal y Jornadas argentinas de derecho penal,  San Miguel, (Tucumán), 5 al 7 de octubre  (expositor).

· Coloquio Internacional Humboldt para becarios de investigación y laureados científicos,  Hotel Colón, Buenos Aires, 14 al 16 de octubre.

 2006: 

· I Congreso Internacional de Derecho Público: Universidad Santo Tomás, Bogotá, Colombia,  31 de agosto al 2 de septiembre, (expositor).
· VI Encuentro Nacional de Centros de Investigación Jurídica y Sociojurídica, Universidad Santo Tomás, Paipa, (Boyacá), Colombia, 7 y 8 de septiembre. (expositor).
2007: 

· XVIII jornadas Nacionales de Psicología Forense, Buenos Aires,  9 y 10 de agosto. (expositor).
· I Congreso Nacional de Criminología, Facultad de Derecho, UBA, 5 a 7 de septiembre (expositor).
· III Ciclo de Estudios sobre violencia y control social, Facultad de Derecho PUCRS, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil,  8 y 9 de octubre (expositor). 
· Simposio internacional argentino-alemán, Facultad de Derecho, UBA, 13 al 15 de diciembre (moderador, expositor).
2008: 

· Primer Congreso Nacional de Derecho Penal mínimo, Universidad Blas Pascal, Córdoba, 24 al 26 de abril (expositor). 
· XX Congreso latinoamericano, XII Iberoamericano y V nacional de derecho penal y criminología, Lima, Perú, 23 al 26 de septiembre (expositor).
· XIII Jornadas Regionales de Criminología, Universidad de la República, Salto, Uruguay, 20 y 21 de junio (expositor). 
· VIII Encuentro de la Asociación Argentina de Profesores de Derecho Penal, La Plata, (Bs.As.), 15 al 17 de octubre (expositor). 

2009: 

· Jornada Académica: “Libertad de expresión y responsabilidades ulteriores: El Caso Kimel”, Colegio de Abogados, La Plata, (Bs.As.), 5 de mayo (expositor).

· Congreso Internacional ”Derecho penal y políticas criminales el tercer milenio, perspectivas y tendencias”, PUCRS, 8 y 9 de junio, Porto Alegre (R.G.S), Brasil (expositor).
2010:

· Jornadas de celebración del 40 aniversario de la defensa pública de Costa Rica, San José, Costa Rica,  4 y 5 de marzo (expositor).

· Coloquio Humboldt Internacional: “Vigencia de la obra "Dei delitti e delle pene" de Cesare Beccaria”, Santiago de Chile, 28, 29 y 30 de Julio (expositor). 

· III Congreso Internacional de Criminología y Derecho Penal, Cali, Colombia, 18 al 20 de agosto (expositor). 
· Congreso de Derecho Penal del Bicentenario
Buenos Aires, 23 al 25 de agosto (expositor).

· Seminario “El pensamiento de Alessandro Baratta” (Cátedra latinoamericana de Criminología  y D.H., San   José,  Costa Rica, 29 de septiembre al 1º de octubre (expositor).
· Simposio Humboldt “Internacionalización del Derecho Constitucional”, Buenos Aires, 4 al 6 de octubre (moderador). 
2011:

· IV Congreso Internacional de Criminología y Derecho Penal, Cali, Colombia, 24 al 26 de agosto. (expositor).

· Coloquio Humboldt sobre “Salud en la región andino – amazónica a través de la historia”, Universidad Cayetano Heredia, Lima, Perú,  26 al 28 de agosto (asistente en representación de la Asociación  Humboldt Argentina).

· VII Congreso Internacional de Criminología,
Centro Universitario de Ixtlahuaca, (Méx.) México, 9 al 11 de noviembre. (expositor). 

2012 :

· II Seminário  Internacional Alessandro

   Baratta: Leituras de um realismo penal

   marginal, Franca (S.P.) 7 al 11 de mayo

   (expositor).
· IV Simposio internacional penitenciario y de

    Derechos Humanos, Cartagena, Colombia,

     4 al 6 de julio. (expositor).

· Congreso Internacional de Criminología “El discurso en el contexto global”, México (D.F.) 18 y 19 de octubre (expositor).

· VII Congreso Nacional de Derecho Penal  y Criminología,  Arequipa, Perú, 14 al 16 de noviembre (expositor).

· Coloquio Humboldt “Religiao e Política. A secularizaçao no Brasil”, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil, 2 al 6 de diciembre (expositor).

2013 :
· V Encontro Nacional de Qualidade de vida no serviço público (ISMA), Porto Alegre, Brasil (expositor), 18 al 20 de junio.

· VIII Congreso internacional de DerechoPenal, Bogotá, Colombia, 1 y 2 de octubre (expositor).
· V Congreso internacional de Derecho penal, Santa Marta, Colombia, 4 de octubre (expositor).
· Congreso Internacional de Criminología, México D.F.  17 y 18 de octubre (expositor).
· Primer encuentro internacional de Criminología y criminalística, Oaxaca, México, 21 de octubre (expositor).

· Primer congreso internacional de Victimología, Zamora, (Mich.), México, 22 al 24 de octubre (expositor).

· IX Congreso Internacional de Criminología, Ixtlahuaca (Méx.), México, 13 al 15 de noviembre (expositor).
· VIII coloquio latinoamericano sobre ética del discurso, Río Cuarto (Cba.) 6 al 8 de noviembre (expositor).

· Jornada sobre ejecución penal, San Martín, (Bs.As), 28 de noviembre (expositor).
2014:
· Primer congreso binacional de Derecho Penal y Criminología, Tumbes, Perú, 25 al 27 de septiembre (expositor).

· IX congreso internacional “La seguridad en la globalización”, Ixtlahuaca (Méx.), México, 8 al 10 de octubre (expositor).



	h) Conferencias:
	1973:
· “Situación Legal de la Minoridad” Rosario del Tala, (Entre Ríos).

1974:
· “La Reforma Constitucional y la Familia”. Rosario del Tala, (Entre Ríos).
1982:
· Ciclo de Conferencias sobre los temas: 1) “Historia y crisis de la pena de prisión”, 2) “Alternativas modernas a la pena de prisión”             3) “ Posibilidad de implementación de alternativas modernas en América  Latina”; dictadas en las siguientes ciudades y países de América del Sur: 
-  Universidad Externado, Bogotá, Colombia, 2, 3 y 4 de noviembre.

- Corporación Universidad Autónoma, Bucaramanga, Colombia, 6 de noviembre.
-  Colegio de Abogados, Medellín, Colombia, 9 de noviembre.

- Colegio de Abogados Penalistas del Valle del Cauca, Cali, Colombia, 10 de noviembre.

- Colegio de Abogados, Popayán, Colombia, 12 de noviembre.

- Universidad Central del Ecuador,  Quito, Ecuador, 15 y 16 de noviembre.

- Universidad de Carabobo,  Valencia, Venezuela, 22 al 24 de noviembre.

1985:
· “Consecuencias penales de la delincuencia juvenil”, en la Jornada Penitenciaria, del Servicio Penitenciario de Entre Ríos, Concordia, (Entre Ríos).

· “Imputabilidad de menores en el Derecho Internacional” en el Seminario Interdisciplinario sobre inimputabilidad en la Ley Penal Argentina, Academia Nacional de Ciencias, Buenos Aires.

· “Las reacciones penales y la tutela de menores en los derechos argentinos y alemán” en el Encuentro Provincial de Magistrados Judiciales, Concordia, Pcia. de Entre Ríos.

1986:
· “Supresión de las penas privativas de la libertad, ¿porqué y por qué?”, en las VI Jornadas Científicas de  la Magistratura Argentina, Paraná, (Entre Ríos).

· “Puntos de contacto entre Ciencias Penales y psiquiatría”, en el Primer Seminario Regional de Salud Mental, Concordia, (Entre Ríos).

1987:
· “Aspectos críticos y estrategias comunes a las Ciencias Jurídicas y a las de la Salud Mental” en las Jornadas sobre Derecho y Salud Mental, Montevideo, Uruguay.

· “Autonomía del Derecho de Menores”, en la Mesa Redonda sobre el tema, Asociación de Abogados de Buenos Aires.
· “Sexualidad y Justicia”, en la Mesa Redonda sobre el tema, del Segundo Simposio Nacional Multidisciplinario de sexualidad humana, Buenos Aires.
· “La cuestión de los delitos sexuales en el Código Penal Argentino”. Ciclo organizado por el Colegio de Abogados, caja Forense y Asociación de Magistrados de Concepción del Uruguay, (Entre Ríos).

· La misma conferencia para el Colegio de Abogados y la Caja Forense de Rosario del Tala, (Entre Ríos).

1988:
· “Sexualidad y pornografía”, en la Mesa Redonda organizada por AMASH, Buenos Aires.
· “Sexualidad y poder médico”, en la Mesa Redonda organizada por AMASH, Buenos Aires.

· Tres conferencias sobre Temas de menores, en las Jornadas de Minoridad, Paraná, (Entre Ríos).

1989:
· “Sexualidad, cine y pornografía”, en la Mesa  Redonda organizada por AMASH, Buenos Aires.

1990:
· “¿Qué es el delito y cómo entenderlo?”, para el Centro de estudios judiciales, Superior Tribunal de Justicia del Chaco, Resistencia (Chaco).

· “Jornada Legislativa sobre criminología y derecho penal”, organizado por la Cámara de Diputados del Chaco. Resistencia, (Chaco).

· “Comparación de los derechos penales de menores argentino y alemán” en el Simposio “Cuestiones fundamentales del derecho de menores y su nueva reglamentación”, en la Facultad de Derecho, Universidad de Colonia, Alemania (expositor en idioma alemán).

· La misma conferencia del punto anterior en el Max-Planck Institut, Freiburg, Alemania (expositor en idioma alemán).

· “Derecho Penal juvenil y competencia de menores en los sistemas argentino y alemán” para la Universidad de Munich, Alemania (expositor en idioma alemán).

1991:
· Ciclo de Conferencias para la Cámara de Diputados de la Provincia del Chaco sobre el tema: “Delitos de cuello blanco: su importancia histórica y actual en Criminología y Derecho Penal”. Resistencia (Chaco).
· “Crisis del control social punitivo en América Latina; el desafío actual”. Rosario, (Santa Fe).

· “Crisis del control social punitivo en América Latina: el desafío actual”, para el Instituto de Derecho Penal, Facultad de Derecho (UNL), Santa Fe. 

· Ciclo de conferencias para el Colegio de Abogados de San Isidro, sobre el tema: “Delitos de cuello blanco: su importancia histórica y actual en Criminología y Derecho Penal.” San Isidro (Bs.As)  

· “Operatividad real del sistema penal” en el II Encuentro  Regional Rioplatense de Derecho Penal y Procesal Penal, Colón, Pcia. de Entre Ríos.

· “Algunas consideraciones sobre criminología y psicología forense”, para la cátedra de Psicología Forense, Facultad de Humanidades, Universidad de Belgrano, Buenos Aires.
· “Los medios de comunicación y la generación de estereotipos criminales” en el 4° Congreso Nacional y 3° Latinoamericano de Derecho Penal y Criminología para estudiantes y graduados jóvenes. Facultad de Derecho. Universidad Nacional del Litoral, Santa Fe.

1992:
· “La victimología en la moderna política criminal” para las jornadas“Vitimología en debate”,Valença, (M.G.) Brasil. 

· “La delincuencia de cuello blanco” para el Instituto Uruguayo de Derecho Penal, Universidad de la República, Montevideo, Uruguay.

· La misma conferencia para el Centro de Estudios Judiciales, Montevideo, Uruguay.

1993:
· “La situación social de menores expuestos en América Latina: una aproximación criminológica” (en idioma alemán), para el Centro de Investigación Criminológica de la Universidad de Colonia, Alemania Federal.

· “Ley penitenciaria nacional y fin de la pena”, para el Colegio de Abogados, Paraná, (Entre    Ríos).

· “¿Es posible la resocialización?”, para el Centro de Estudiantes, Facultad de derecho (UBA), Buenos Aires.

1994:
· “Sujeto, responsabilidad penal y poder estatal”, para el Centro Descartes, Buenos Aires.

· “El cambio de paradigma en la criminología” para la Facultad de Derecho (UNNO), San Miguel (Tucumán). 
1995:

"Las perspectivas de la decriminalización en el tercer milenio".PRIVATE 
 En Sexto Foro Internacional de Debates Jurídicos, Santa Ana do Livramento (R.G.S.), Brasil/ Rivera, Uruguay.
1996:
· “Medicina y Criminología: una compleja relación histórica” para el Instituto de Medicina Legal de El Salvador, San Salvador.

· “El futuro de la Criminología en América Latina” para la Universidad Centroamericana de El Salvador, San Salvador.

· “Criminología Tradicional y Criminología Crítica”, para el CREA Guatemala, Ciudad de Guatemala.

· “Criminología Etiológica y Criminología Crítica” para la Escuela de Ciencias Psicológicas, Universidad de San Carlos, Ciudad de Guatemala.

· “Criminología Positivista y Criminología Crítica” para la Facultad de Derecho de la Universidad Veracruzana, Xalapa (Ver.), México.

1997:

· “Análisis crítico de las medidas coercitivas en el proceso penal”, en el Curso del Colegio de abogados y Asociación de Magistrados, La Plata (Bs.As.). 
· “Braucht Lateinamerika die Kriminologische Forschung?”(¿Necesita América Latina la investigación criminológica?) Ponencia leída en idioma alemán, en el Coloquio Humboldt en Argentina, organizado por la Fundación Alexander von Humboldt de Alemania,  Mar del Plata, (Bs.As.) 
· “Influencia de la ideología policíaca en el sistema penal” Ponencia leída en la XVIII Asamblea General de CLACSO, Taller 8: “Prácticas punitivas”, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.

1998:

· “Para una justicia creíble: ¿Juicio por Jurados?, Debate organizado por la Asociación de Abogados de Buenos Aires.

· “La transformación de la Justicia Nacional en Justicia local”, en el Seminario sobre el traspaso de los Tribunales de la Justicia Nacional, Asociación Civil Justicia Democrática, Buenos Aires.

· “Globalización, exclusión social, sistema democrático y políticas de control social” en el Seminario Internacional “Los Derechos Humanos entre dos mundos”, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.

· “Crisis de la Justicia en Latinoamérica de cara al tercer milenio” en las XII Jornadas Científicas de la Magistratura, San Miguel (Tucumán).

· “Crisis de la Justicia en Latinoamérica de cara al tercer milenio” en el Seminario Internacional “La Justicia, un camino en construcción”, Bogotá, Colombia.

· "Crime do Colarinho Branco. Teoría de Sutherland e sua Evolucao", (Delitos de cuello blanco. La teoría de Sutherland y su evolución) en el II Seminario Internacional de Direito Penal, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil.

1999:

· "El sentido actual de las teorías de la pena, del derecho a punir y de las cárceles", para el Colegio Público de Abogados, Buenos Aires.

· “La criminología en América Latina hoy”, para el Colegio de Abogados, Paraná, (Entre Ríos). 

· “Bases para un pensamiento criminológico del siglo XXI”, en el Congreso La criminología del siglo XXI en América Latina, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires. 
2000:

· “Criminalidad organizada y sistema de justicia penal” Para la Procuración Nacional, Buenos Aires.

· “Garantías penales y paradigma de la seguridad”, en el “Encuentro Rioplatense de profesores de Derecho Penal”,Vaquerías, (Córdoba).

· “Violencia urbana e seguranca pública: perspectivas”, (Violencia y  seguridad pública: perspectivas)  en el I Congreso transdiciplinar de estudos criminais, PUCRS, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil .

· “El nuevo rol del Estado, la inseguridad y la política criminal del Siglo XXI”, para la Caja Forense, Santiago del Estero, Pcia. de S. del Estero.
· “El modelo de Estado y la formulación de políticas criminales”, en el  VI Congreso Internacional de Derecho de Daños, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires. 
· “La corrupción y los delitos del poder desde la perspectiva criminológica histórica y actual”, Paraná, (Entre Ríos).

· “Estado actual y perspectivas de la investigación criminológica en América Latina” en el Programa Intensivo de Actualización Penal, Universidad Austral, Buenos Aires.
· Debate sobre “Cárceles y Derechos Humanos, Nuevo Régimen de Máxima Seguridad”, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.
· “Teorías actuales sobre justificación del castigo” en  II°  Congreso Internacional de Medicina Legal y Ciencias Forenses de la República Argentina, Buenos Aires.

· “El juicio por Jurados”, en la mesa redonda para el Centro de Estudiantes, Facultad de Derecho (UBA),  Buenos Aires.
2001
· “Criminología y deslegitimación del sistema penal actual” en  Jornadas sobre mediación penal, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.
· “La crisis social, el control social y la anomia de las ciencias sociales”, Trelew, (Chubut). 
· “El modelo de estado y la política criminal”, Facultad de Derecho, Universidad de Costa Rica, San José.

· “El sistema penal ante las exigencias del presente” en el  Primer Encuentro Argentino de Profesores de Derecho Penal, Santa Fe. 
· “El fin de las utopías y la tentación de reconstruirlas: El duro camino de la criminología”, I Seminario de Derecho Penal y criminología, Santa Rosa, (La Pampa).

· “Criminalidad organizada y sistema de justicia penal” Para la Procuración Nacional, Buenos Aires.

2002

· “Deslegitimación del sistema penal actual” en Jornadas sobre resolución alternativa de conflictos, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.

· “La mediación desde la perspectiva del derecho penal y la criminología” en las Segundas Jornadas de mediación y delito, Defensoría General de la Nación, Buenos Aires.

· “La misión actual de la criminología o el drama de David frente a Godzilla” en el II Seminario de Derecho Penal y Criminología, Santa Rosa (La Pampa). 
2003:

· “La crisis de la política criminal en América Latina” dictado en la Unión de Juristas,  Matanzas, Cuba.
· “Las tareas teóricas y prácticas de una criminología para los tiempos actuales”, en      el Coloquio Internacional Humboldt, Montevideo, Uruguay.
· “Estado actual de la política criminal en Latinoamérica” en la Conferencia  Interactiva  POCAL (Seminario itinerante Internacional), en San Salvador, El Salvador.

· “Rebuilding Utopia? Critical Criminology and the Difficult Road of Reconstruction in Latin América” (en idioma inglés) en el seminario Criminology, Third World, and Transfer of Critical Criminologies in the 21st. Century, Universidad de Keele, Inglaterra.
· “Las cárceles de América Latina ¿Qué ofrecen para el tercer milenio?”  en el 4º Encontro Transdisciplinar de Ciencia Penitenciaria, Universidad Católica de Pelotas (R.G.S.), Brasil.

· “Globalización, inseguridad y política criminal”, Facultad de derecho (UNL), Santa Fe.

· “Apuntes para una historia de la Criminología”, para el Centro de Ciencias Penales, Asunción, Paraguay.

· “Las alternativas al sistema penal: balance de un cuarto de siglo” en las Jornadas de derecho penal y criminología, Facultad de Derecho, San Miguel, (Tucumán).

2004:

· “Medios, inseguridad y control en la era global”, en el II Congreso Nacional de Sociología (Panel pre - ALAS), Facultad de Ciencias Sociales ( UBA).
· “El crimen, los medios y la justicia”, en las Jornadas argentino – alemanas sobre el espacio público en el derecho, las artes y las ciencias, Facultad de Derecho, (UBA).
· En Seminario de Criminología sobre cine, violencia y subculturas: análisis del film “La naranja mecánica”, en la Universidad del Museo Social Argentino, Buenos Aires.

· “Inseguridad global, terrorismo y política criminal”, en las Jornadas Internacionales de Ciencias Penales, Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo, Pachuca, México.

· “La violencia social en América  Latina” 

     ( a través del caso centroamericano de las bandas

      juveniles o “Maras”). en el Congreso sul  americano

      de Ciencias Criminais, UCPEL, Pelotas (R.G.S.),
      Brasil.

2005: 

· “Seguridad jurídica, valores y sociedad”, para la Asociación de Psicólogos Forenses de la República Argentina, Buenos Aires.

· “Medios, inseguridad y control en la era global”, en el XXV Congreso de la Asociación Latinoamericana de sociología, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil.

· “Hacia una nueva política criminal” en el V Encuentro de Profesores de Derecho Penal y Jornadas Argentinas de Derecho Penal , San Miguel (Tucumán).

· “Los distintos planos de la crisis judicial”, en Primeras Jornadas Nacionales de gestión aplicada a la problemática penal, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.
2006: 

· “Auf der Suche nach einer neuen Kriminalpolik, aber welcher?” (A la búsqueda de una nueva política criminal, pero ¿Cuál?)En idioma alemán,  para la Cátedra de Derecho Penal del Profesor Klaus Marxen,  de la Universidad Humboldt, Berlín, Alemania.
· La misma conferencia  para el Instituto Max-Planck de Freiburg,  y  para el Instituto de Criminología de la Universidad de Colonia, Alemania.

· La misma conferencia, en idioma italiano: “Verso una nuova política criminale, peró...cuále?”, para el Dipartamento dei Sistemi Giuridici ed Economici, Universidad de Milano – Bicocca, Milán, Italia.

· “Hacia una nueva política criminal, pero ¿cuál?”, en el Primer Congreso Internacional de Derecho Público, Universidad Santo Tomás, Bogotá, Colombia.

· “La interdisciplinariedad como método de investigación científica. Límites y alcances”, en el VI Encuentro Nacional de Centros y Grupos de Investigación jurídica y sociojurídica, Paipa, (Boy.) Colombia.

· “La justicia ante las actuales demandas de seguridad”. En el I Congreso sobre seguridad y Estado de Derecho, Facultad de Derecho (UBA), (Leída en ausencia, por la Dra. Silvia Martínez). Buenos Aires. 
2007: 

· “Posmodernidad , exclusión e inseguridad”

      XVIII jornadas Nacionales de Psicología 

     Forense, Buenos Aires.

· “¿De qué hablamos cuando hablamos de Criminología?”,  I Congreso Nacional de Criminología, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.

· “La cultura contemporánea del control del crimen”, III Ciclo de Estudios sobre violencia y control social, Facultad de Derecho PUCRS, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil.

· “Inseguridad : casos Blumberg y Cromañón, implicaciones subjetivas y sociales”, para la Fundación Cervantes, Río Cuarto (Córdoba).
· “La Criminología ¿Es una disciplina autónoma o un apéndice de otras ciencias sociales?” en el Simposio internacional argentino-alemán, Facultad de Derecho (UBA) Buenos Aires.
 2008: 

· “El populismo penal: ¿Realidad transitoria o definitiva?”, dictada en el Primer Congreso Nacional de Derecho Penal mínimo, Universidad Blas Pascal, Córdoba.  
También en:

· XIII Jornadas Regionales de Criminología, Universidad de la República, Salto, Uruguay.

· el XX Congreso latinoamericano, XII Iberoamericano y V nacional de derecho penal y criminología, Lima, Perú. 
· el VIII Encuentro de la Asociación Argentina de Profesores de Derecho Penal, La Plata (Bs.As).
· “El populismo penal, la inseguridad y los modelos de control en la posmodernidad”, Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.
2009: 

· “El populismo penal: ¿Realidad transitoria o definitiva?” ante la Asamblea Legislativa, en el Salón de ex - presidentes de la República, San José, Costa Rica, 18 de marzo.
· “La modernidad y la muerte del neoliberalismo”, en el Auditorio Alberto Brenes Córdoba, Universidad de Costa Rica,  San José, Costa Rica26 de marzo.
· “El populismo penal: ¿Realidad transitoria o definitiva?” en el Congreso Internacional ”Derecho penal y política criminales el tercer milenio, perspectivas y tendencias”, PUCRS, Porto Alegre, (R.G.S.) Brasil.
· “La Criminología como disciplina: sus posibilidades en el marco global del siglo XXI” en la Universidad Nacional Autónoma de Nicaragua, en León, Nicaragua, 28 de marzo.

2010: 

· “El populismo penal en Costa Rica”, en las Jornadas Académicas 40 aniversario de la Defensa Pública, en San José, Costa Rica, 5 de marzo.

· “La criminología latinoamericana. Balance de un siglo de búsquedas” y “Control social y criminología en la posmodernidad” en el III Congreso Internacional de Criminología y Derecho Penal, Cali, Colombia, 18 y 19 de agosto.

· “Balance de la criminología en Latinoamérica” en el 
       Conversatorio de criminología y derecho penal, en la
       Universidad Cooperativa de Colombia, en Cali,
      Colombia, el 21 de agosto.
· “Las penas de los nobles” (capítulo 21), en  el Coloquio Humboldt  “Vigencia de la obra “Dei  delitti e delle pene”, en la Universidad de Talca, 27 de julio, en la Universidad de Chile, Santiago, Chile 30 de julio. 

· “La criminología en la posmodernidad”, en el Congreso de Derecho Penal del Bicentenario, Facultad de Derecho, (UBA), 25 de agosto.

· “La criminología en la posmodernidad”, en el Seminario “El pensamiento de Alessandro Baratta”, en el Instituto Latinoamericano de Derechos Humanos, San José, Costa Rica, 29 de septiembre.

· “El control social en la posmodernidad” 
      Teleconferencia,  para la Universidad de Costa Rica,

      organizada por el ULACIT, mediante convenio con la

      Facultad de Derecho (UBA), el 10 septiembre.  
2011: 

· “Modernidad y posmodernidad en la periferia latinoamericana”, en el Instituto de Ciencias Criminales, Georg August Universität, Göttingen, Alemania, 10 de mayo de 2011.

· ”Las consecuencias del darwinismo social en las políticas criminales discriminatorias”, y “El control social en la posmodernidad”, en el IV Congreso Internacional de Criminología y Derecho Penal, 24 al 26 de agosto, Cali, Colombia.

· “El control social en la posmodernidad”, en
       el Congreso Internacional de Criminología, Centro
       Universitario de Ixtlahuaca, México, 9 al 11 de

        noviembre.

2012:

· “La reducción del poder penal. Teorías, propuestas y resultados”, en el IV Simposio internacional penitenciario y de Derechos Humanos, Cartagena, Colombia, 4 al 6 de julio.
· “La criminología latinoamericana, balance y 

      perspectivas”, en el Colegio de Abogados de

      Arequipa, Perú, 16 de agosto.

· “La universidad en las cárceles argentinas”,

      en la Facultad de Derecho de la Universidad

      Nacional de San Agustín, Arequipa, Perú, 17

      de agosto.

· “Breve historia de la criminología”, en el 

       Ministerio Público Fiscal de Arequipa, Perú, 17 de

      agosto.

· “La reducción del poder penal. Teorías, propuestas y resultados”, en el Seminario  Internacional política penitenciaria y  seguridad ciudadana,  Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Lima, Perú,  21 de 
      agosto.

· “La criminología latinoamericana, balance y 

     perspectivas”, para el Taller de Ciencias 

     Penales de la Universidad Nacional Mayor de 

     San Marcos, Lima, Perú, 23 de agosto.

· “¿ Existe una criminología posmoderna ?”, en

       el Congreso Internacional de Criminología 2012, de
       la Sociedad Mexicana de Criminología, capítulo
       Nuevo León, A.C., México D.F., 19 de Octubre.

· “Los relatos sobre Godino”, en el Coloquio sobre Memoria urbana y Escritura: Petiso Orejudo, a un siglo de sus crímenes (1912-2012),Museo del libro, Biblioteca Nacional, Buenos Aires,  2 de octubre.

· “Historia y evolución de la disciplina criminológica”, Colegio de Abogados de Río Grande, (Tierra del Fuego), 5 de octubre.

· “Godino: historia y presente del sentimiento de inseguridad", en el Encuentro y debate: Centenario de los crímenes de niños en Parque de los Patricios: el Petiso Orejudo, Centro Cultural Clemente Onelli, Parque Patricios, Buenos Aires, 1º de diciembre.
· “¿Cuántas criminologías existen?”, en la Universidad Nacional de San Agustín, Arequipa, Perú, con motivo de la recepción del Doctorado Honoris Causa de esa universidad, 12 de noviembre.

· “¿ Existe una criminología posmoderna ?” Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de San Agustín, Arequipa, Perú, 13 de noviembre.

· “Las causas de la inseguridad en la aldea global”, en el  VII Congreso Nacional de Derecho Penal  y Criminología,  Arequipa, Perú, 14 al 16 de noviembre.

· “¿Qué aporta la posmodernidad a la ciencia?”, en el Coloquio Humboldt Religiao e Política. A secularizaçao no Brasil, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil, 5 de diciembre.
2013:
*“La inseguridad y el temor al delito en la sociedad 
   global”, en el V Encontro  Nacional de Qualidade de 
   vida no serviço público (ISMA), Porto Alegre (R.G.S.).
· “El delito de los poderosos: del siglo XVIII al siglo XXI”  en el VIII Congreso Internacional de Derecho Penal, Universidad Sergio Arboleda, Sede Bogotá, Colombia.

 También en:
· V Congreso Internacional de Derecho Penal, Universidad Sergio Arboleda, sede Santa Marta, Colombia.
· “La inseguridad y el temor al delito en la sociedad global”, en el Congreso Internacional de Criminología, México D.F.

También en:

· Primer Encuentro Internacional de Criminología y Criminalística, Colegio libre de estudios universitarios, Oaxaca,  México.

· Primer Congreso Internacional de Victimología, Universidad Univer, Zamora (Mich.) México.
·  “Paradigmas de la criminología contemporánea: lo viejo, lo nuevo y el futuro”, en el IX Congreso Internacional de Criminología, Universidad de Ixtlahuaca (Méx.) México.
· “Visiones de la Modernidad: abiertas y carradas, centrales y periféricas”, en el VIII coloquio latinoamericano sobre ética del discurso, Río Cuarto (Cba.).

· “La racionalidad de las penas en la era global” Jornada sobre egreso de la ejecución penal, Colegio de Abogados de San Martín, (Bs.As), 28 de noviembre.
· “Historia y balance de la criminología latinoamericana”, en el I congreso binacional de Derecho Penal y Criminología, Tumbes, Perú.
· “El sentimiento de inseguridad en el modelo global, génesis y efectos”, en el IX congreso Internacional “La inseguridad en la globalización”, Universidad de Ixtlahuaca, México.
· También en la Universidad de la Vera Cruz, Zacatecas, México.
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· "Alternativa á pena ou ao sistema penal?" (en portugués) en Revista "Discursos Sediciosos",  año 3, números 5 e 6, Río de Janeiro, Brasil. 

· ¿Necesitamos en 1998 el juicio por jurados?, en “Jurisprudencia Argentina”, tomo IV, página 784, Buenos Aires.
1999:

· “Criminología Latinoamericana” (parte segunda del libro del mismo título, publicado en 1996), 350 páginas, Editorial Universidad, Buenos Aires.

· Coordinación del libro "La Criminología del siglo XXI en América Latina" (Parte primera). Editorial Rubinzal y Culzoni, Buenos Aires.

· Coordinación del número especial Vol.27, Nº3 (170 páginas) de la Revista “Capítulo Criminológico”, Maracaibo, Venezuela.

· “Bases para un pensamiento criminológico del siglo XXI", en  página 221, del libro "La criminología del siglo XXI en América Latina", Editorial Rubinzal y Culzoni, Buenos Aires.

2000:

· Coordinación del libro "La universidad en las cárceles argentinas",  sobre el Centro Universitario de la Cárcel de Villa Devoto, Editorial Depalma, Buenos Aires.
· “El nuevo rol del estado en América Latina y el control de la sociedad”, En: “A sociedade, a violencia e/o Direito Penal”, libro organizado por Ney Fayet Junior y Simone Prates Miranda Correa, Livraría do advogado Editora, Porto Alegre, Brasil.

· “Las cárceles de América Latina: ¿qué ofrecen para el tercer milenio?”  en “Revista Brasileira de Ciencias Criminais”, Ano 8, N° 29,  Janeiro - Março, San Pablo, Brasil.
· “Medios de Comunicación, Seguridad y Delito”,  página 20 de revista “FORO”, año I, N° 1, Buenos Aires.

· “Política criminal y dogmática”, en revista “Nueva Doctrina Penal”, Buenos Aires, Nº 1999/B.
· “Un análisis crítico de la visión de Zaffaroni sobre el curso de la criminología”, (en coautoría con la Profesora Susana Murillo), páginas 19-33 en revista “Capítulo Criminológico”, Vol.28 Nº 3, Maracaibo, Venezuela.

· El mismo artículo en Revista “Ciencias Penales de Costa Rica”, Año 12, N° 18, Costa Rica, y en “Revista Derecho Penal y Criminología”, del Instituto de Ciencias Penales y Criminológicas, Vol. XXI, N° 70, Universidad Externado, Bogotá,  Colombia

· “El modelo de Estado y la formulación de políticas criminales”, capítulo del libro “Daños, Globalización, Estado - Economía”. Editorial Rubinzal y Culzoni, Buenos Aires.

· “Criminología Latinoamericana” (parte primera), Traducción al portugués,  a cargo de los profesores Ruth Chittó y Ney Fayet Jr, Editorial LTR, San Pablo, Brasil.

· “Violencia Urbana y Seguridad Pública: Perspectivas”, en “Revista do Ministerio Público”, Río Grande do Sul, N° 43, Porto Alegre, Brasil.

· “Globalización, crimen organizado y exclusión social. Control social de la criminalidad y del derecho penal” para la revista “Justicia Penal y Sociedad”, N° 14, Guatemala.

 2001:

· “Manual Básico de Criminología”, segunda edición, corregida y ampliada (231 páginas) Editorial EUDEBA, Buenos Aires.

· “El Control sin Estado y sin políticas criminales en la América Latina Globalizada” en Revista “Documentos Penales y Criminológicos”, volumen I, año 2001, Pág. 555, Editorial Hispamer, Managua, Nicaragua.

· “La corrupción y los delitos del poder desde la perspectiva criminológica histórica y actual”, en la publicación “Responsabilidad de los funcionarios públicos”, Paraná, (Entre Ríos).

· “La política, los medios y la destitución de un juez”, en co - autoría  con el Dr. Sergio María Oribones,  en “Cuadernos de Doctrina y Jurisprudencia Penal”, Año VII, N° 11 , Pág. 567/579, Editorial AD-HOC, Buenos Aires,   y en la Página web elDial.com.
· “Entwicklung und Ursachen der Kriminalität aus argentinischer Sicht” (Evolución y causas de la criminalidad desde la perspectiva argentina) en el libro de las  Jornadas Alexander von Humboldt: “ Krise des Strafrechts und der Kriminalwissenschaften?” (¿Crisis del derecho penal y de las ciencias criminales?), Editorial Duncker y Humboldt,   Berlín, Alemania.
2002: 
· Coordinador del tomo de ponencias del Congreso "La criminología del siglo XXI en América Latina", (Parte segunda), Editorial Rubinzal y Culzoni, Buenos Aires. 

· “La corrupción y los delitos del poder desde la perspectiva criminológica, histórica y actual” para la revista “Derecho Penal”,  Nº 8, Editorial Juris, Rosario (Santa Fe).
· “El fin de las utopías y la tentación de reconstruirlas” en “Capítulo Criminológico”, Vol. 30, N°3, julio-septiembre, Maracaibo, Venezuela. 

· “Criminología Latinoamericana” (parte segunda), Traducción al portugués a cargo de los profesores Ruth Chittó y Ney Fayet Jr, Editorial LTR, San Pablo, Brasil.

· In memoriam Rosa del Olmo (En coautoría con Luis G. Gabaldón),  Revista “Ilanud”,  Nº 26, Buenos Aires.

2003:
· “Manual Básico de Criminología” (en portugués) traducción de Ney Fayet Jr., Ricardo Lenz Editor, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil.
· ¿Hay un futuro para la criminología?, en el libro “Ensaios Penais en Homenagem ao Professor Alberto Rufino Rodrigues de Sousa”, Ricardo Lenz Editor, Porto Alegre, Brasil.
· “El fin de las utopías y la tentación de reconstruirlas”  reproducido en “Defensa Pública”,  Nº 3, San José, Costa Rica.
· “Las cárceles de América Latina ¿Qué ofrecen para el tercer milenio?” en “Revista Transdisciplinar de ciencias penitenciarias”, enero -  diciembre, Pelotas (R.G.S.), Brasil.
· “La misión actual de la criminología o el dilema de David frente a Godzilla”, en “Capítulo Criminológico”, Nº2 (julio-septiembre) Maracaibo, Venezuela.
2004:

· “Manual Básico de Criminología”, tercera edición, corregida,  EUDEBA, Buenos Aires.

· “Las tareas teóricas y prácticas de una criminología para los tiempos actuales”, en el libro “El derecho ante la globalización y el terrorismo”, Coloquio Internacional Humboldt, Montevideo, 2003, Tirant lo Blanch libros, Valencia,  España.

· “Globalización y des – integración Institucional”, en Libro de homenaje al Profesor Hinestrosa, Universidad Externado, Bogotá, Colombia.
·  Colección “Memoria Criminológica”. Presentación del  volumen  N º 1, en homenaje al Profesor Alessandro Baratta, titulado: “Criminología y sistema penal”. Editorial B. de F., Montevideo, Uruguay.
· “Baratta y los límites epistemológicos  de la criminología”. Contribución al libro de homenaje al Profesor Alessandro Baratta, Titulado “In memoriam Alexandri Baratta”, Ediciones Universidad de Salamanca,  España.
· “Rebuilding Utopia ? Critical Criminology and The Difficult Road of Reconstruction in Latin America”. En la revista “Crime, law and Social Change”, Holanda.
· “La violencia social en América Latina a través del caso centroamericano de las bandas juveniles “Maras”. En Revista “CENIPEC”, Nº 23, Mérida, Venezuela.
· El mismo artículo, reproducido en la Revista “Pensamiento penal y criminológico”, Nº 9, Córdoba, Argentina.
· “El sistema penal ante las exigencias del presente”, en el libro del mismo nombre, Editorial Rubinzal y Culzoni, Santa Fe.

· “El crimen organizado y la crisis de la justicia mexicana, a través de un caso resonante”. Publicado en el libro “Las ciencias penales y el homicidio del Cardenal Posadas”, bajo la coordinación de Enrique Díaz- Aranda.  UNAM, México.
·  “El fin de las utopías. El duro camino de la criminología”, publicado en la “Revista del ICCP”,   Nº 2.
2005:

· “Manual Básico de Criminología, (Primera edición colombiana) Editorial Temis, Bogotá, Colombia.

· “Los medios, la inseguridad y el fenómeno Blumberg”, en “Abogados”, revista del Colegio público de Abogados de la Capital Federal,  Nº 82.

·  Coordinación y dirección del “Manual de Derecho Penal”, tomo I, de Ricardo Smolianski,  Editorial Ad- Hoc, Buenos Aires.

· “Seguridad jurídica, valores y sociedad”, en el libro “Actividades Científicas”, Nº 17, de la Asoc. de Psicólogos Forenses de la República Argentina

· Colección “Memoria Criminológica”. Presentación del  volumen Nº 2, titulado: “La Criminología”, de Rafaelle Garófalo. Editorial B. de F., Montevideo, Uruguay.
· “La misión actual de la criminología o el dilema de David frente a Godzilla”, en “Cuadernos de Doctrina y Jurisprudencia Penal”  Nº 18-19, Buenos Aires.

· “Manuel de Rivacoba, ¿Homenaje a un criminólogo?”, en “El Derecho penal del siglo XXI”, libro  homenaje a Manuel de  Rivacoba y Rivacoba, Ediciones Jurídicas Cuyo, Mendoza.

· “La inseguridad, el derecho y la política criminal del siglo XXI” en el libro “Estudios sobre justicia Penal”, en homenaje a Julio Maier, Editores del Puerto, Buenos Aires.
2006:

· Colección “Memoria Criminológica”. Presentación del  volumen Nº 3, titulado: “La fábrica penal”, de Eduardo Balestena. Editorial B. de F., Montevideo, Uruguay.
· “Auf der Suche nach einer neuen Kriminalpolik, aber welcher?”(A la búsqueda de una nueva política criminal, pero ¿Cuál?) en: „Zeitschrift für die Gesamte Strafrechtswissenschaft“ Nº 118, cuaderno 4,  Berlín, Alemania.

 2007:

· Colección “Memoria Criminológica”. Presentación  y dirección del  volumen Nº 4, titulado: “Inseguridad, víctimas y victimarios, (Argentina 2001- 2007)”. Editorial B. de F., Montevideo, Uruguay.
· “Verso una nuova política criminale peró...cuále?”, Revista “Dignitas”, Nº 10- 11, Milán, Italia.

· “Hacia una nueva política criminal, pero ¿cuál?” contribución al Libro de homenaje al profesor Francisco Castillo González, Editorial  Jurídica Continental, San José, Costa Rica.
· “Modernidad, posmodernidad, globalización, exclusión, seguridad” en el libro “Actividades Científicas 2007”, Nº 18-19, de la Asoc. de Psicólogos Forenses de la Rep. Argentina

· “Manual Básico de Criminología, (Cuarta edición argentina ampliada y corregida), 286 páginas,  EUDEBA, Buenos Aires.
· “Medios, inseguridad y control en la era global”, en Revista “Pensamiento penal y criminológico”  Nº 11 Córdoba, Argentina.

2008:

· “La Criminología, ¿Es una disciplina autónoma o un apéndice de otras ciencias sociales?”, en el libro “Estudios de Criminología”, Carlos Álvarez Editor, Montevideo, Uruguay.
· Colección “Memoria Criminológica”: Presentación del  volumen Nº 5,  “El horizonte artificial” de Adolfo Ceretti. Editorial B. de F., Montevideo, Uruguay.
· “El populismo penal: ¿Realidad transitoria o definitiva?”, en: “Cuestiones actuales del sistema penal, crisis y desafíos”, Universidad Nacional de San Marcos, ARA Editores, Lima, Perú.

· “El crimen organizado y la crisis de la justicia mexicana, a través de un caso resonante”, en “Cuadernos de Doctrina y Jurisprudencia Penal”, Año XI, N°s. 20 - 21, Pág. 559/585, Editorial AD-HOC, Buenos Aires.

· “La crisis de la Justicia en Latinoamérica, de cara al tercer milenio” “Ciencias Penales y Criminológicas”, revista electrónica del ILECIP, Lima,  Perú.
· “El crimen organizado y la crisis de la justicia mexicana, a través de un caso resonante”. en “Revista electrónica de la Sociedad Mexicana de Criminología”, capítulo de Nuevo León, México.
2009:

· “Novo Manual Básico de Criminología” (traducción al  portugués de la cuarta edición argentina) traducción de Ney Fayet Jr., Livraria do Advogado,  Porto Alegre, (R.G.S.) Brasil.
· “Manual de Derecho Penal, parte especial”, director del tomo 2, a cargo de Carla Amans y Santiago Nager, Editorial Ad-Hoc, Buenos Aires.

· “La Criminología,  ¿Disciplina autónoma o un apéndice del Derecho Penal?” en libro “La cultura penal”, de homenaje a Edmundo Hendler, Editores del Puerto, Buenos Aires.
· “La justicia ante las demandas de seguridad”, en revista “Pensamiento penal del Sur”, Nº 3, Pág.75.

· “La Criminología,  ¿Es una disciplina autónoma o un apéndice de otras ciencias sociales?”, en el libro “Criminalidad, evolución del Derecho Penal y crítica al Derecho Penal en la actualidad” (ponencias del simposio argentino-alemán, Facultad de Derecho, UBA, Editores del Puerto, Buenos Aires.

· “Exclusión y castigo en la sociedad global” , Nº7 de la colección Memoria Criminológica, (en coautoría con Fabián Balcarce), Editorial B. de F., Buenos Aires.

· “¿Qué queda de la criminología?”, publicado en la página web del Instituto uruguayo de Derecho Penal.  http://fder.edu.uy/
2010:

· “La Modernidad y la muerte del neoliberalismo”, en Libro homenaje a Enrique Castillo Barrantes, Editorial Jurídica Continental, Costa Rica.

· “¿Qué queda de la criminología?”, en la revista “Iter Criminis”,  Nº16 , julio-agosto,  México D.F.

· “¿Qué queda de la criminología?” En: “Revista de Derecho Penal y Criminología”, UNED, Julio,  Madrid, España.

· “La Criminología latinoamericana, balance de un siglo de búsquedas” y

· “Control social y criminología en la posmodernidad”, ambos artículos  en el libro “Memorias del III Congreso Internacional de Criminología y Derecho Penal”, Universidad Libre de Cali, Colombia.

· “A criminología na Pós-Modernidade”, en Direito e Democracia, Universidade Luterana do Brasil, Canoas, (R.G.S.) Jul./Dez. 

2011:
·  “Penas de los nobles”, en el libro “Beccaria 250 años después”,  libro  de ponencias del Humboldt Kolleg  en Santiago de Chile, Editorial B. de F., Montevideo - Buenos Aires.

· “O populismo penal. Realidade transitória ou definitiva?”, en el libro “Direito Penal e Política Criminal no tercerito Milénio: Perspectivas e tendéncias”, Edipucrs, Porto Alegre (R.G.S.).

· “A criminología na posmodernidade”, en Revista de Ciencias Penais, Nº 14, San Pablo, Brasil.

·  “¿Qué queda de la criminología?”, en “Gaceta penal y procesal penal” , Ed. Gaceta Jurídica, Lima, Perú, Tomo 20.

· “Las penas de los nobles o el delito de los poderosos”, en “Derecho penal y democracia, desafíos actuales” (libro homenaje al Profesor Jorge de la Rúa),Editorial Mediterránea, Córdoba.
· “A criminología na posmodernidade”, en Revista Ibero-Americana de Ciencias Penais, Nº 11, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil.

2012 :

· “La búsqueda de alternativas al poder Penal  del Estado”, en: Revista Derecho   Penal,  Buenos Aires,  año 1 Nº 1.
· “Criminología, ciencia y cambio social”, (205 páginas) Eudeba, Buenos Aires.

· “Criminología, ciencia e mudança social” (232 páginas) traducción al portugués de: Carlos Pereira Thompson Flores, Mariana Chies dos Santos y Ney Fayet Jr., Nuria Fabris  Editora, Porto Alegre (R.G.S.).
· “Criminología, Scienza e mutamento sociale” (220 páginas), traducción al italiano de Lorenzo Natali, con presentación de Adolfo Ceretti), Franco Angeli, Milán, Italia.

· “Manual Básico de Criminología”, 5ª edición
      corregida y ampliada, 264 páginas, Eudeba, Buenos  

      Aires.
· “Pasado, presente y futuro del tratamiento  jurídico-    penal de los crímenes internacionales” del Profesor Gerhard Werle. Presentación y traducción del capítulo I: “Enjuiciamiento jurídico-penal del pasado nacionalsocialista en Alemania”. Editorial Hammurabi, Buenos Aires.
· “Breve historia de las alternativas al poder penal.
      Buenas intenciones y pocos resultados”, en el libro 
      “Leituras de um realismo jurídico – penal marginal”.
      UNESP, Cultura Académica Editores, Franca (S.P.), 
      Brasil.
2013 :

· “La criminología en la posmodernidad”, en el tomo II del libro “Serie de estudios en ciencias penales y derechos humanos”, Fortaleza (CE), Brasil.

· “La criminología, la política y sus complejas relaciones”, en el volumen II del libro “Temas de ciencias penales”, libro homenaje al 50 aniversario de la Universidad de San Martín de Porres, Lima, Perú.

· “La universidad en las cárceles argentinas”, edición actualizada, 154 Págs., Editorial Flores, México D.F.
· “Criminología y política”, en el libro homenaje a Nodier Agudelo Betancur: “Derecho y crítica al poder punitivo del Estado”, Grupo Editorial Ibáñez, Bogotá, Colombia.
· “La investigación criminológica y los modelos de control en América Latina”, en la revista Vox Juris, Lima, Perú, volumen 26/2013.

· Numerosos artículos en prensa (Ver “K”).



	j) Traducciones:

	1981:
· “Concepciones del hombre en el derecho penal y la criminología”de Hilde Kaufmann,en “Doctrina Penal” N° 13, Buenos Aires.

1982:
· “Ley Judicial Juvenil anotada de la República Federal de Alemania,(80 páginas) Editorial Depalma, Buenos Aires.

· “Formación y retribución en el derecho penal”,  de Hans-Ulrich Eckert, en “Doctrina Penal”,  N° 17, Buenos Aires.

1985:
· “Voluntad de dominio de la acción mediante aparatos de poder organizado”, de Claus Roxin en “Doctrina Penal” N° 31, Buenos Aires.

1989:
· En el libro “Cuestiones básicas y estrategias de la política criminal” del Dr. Horst Schüler-Springorum: traducciones de los trabajos: “Juventud, criminalidad y derecho” y “Sobre la relación entre criminología y política criminal”. Biblioteca de Ciencias  Penales N° 8, Editorial Depalma, Buenos Aires.

1990:
· Traducción directa de las conferencias dictadas por el Profesor de la Universidad de Hamburgo, Alemania, Dr. Fritz Sack, sobre “Tendencias en política criminal”, dictadas el 26/03/90 en la Facultad de Derecho (UBA) y en el Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales, 21/03/90, Buenos Aires.

1991:
· “Una sociedad sin prisiones” de Karl F. Schumann (del libro “Sobre el fin de la ejecución penal”, Editorial AJZ, Bielefeld, Alemania, 1988), en “Doctrina Penal” Tomo 1991, Buenos Aires.

· Traducción directa  de las conferencias dictadas por el Profesor de la Universidad de Münster, Alemania, Dr. Hans J. Schneider, sobre “La criminalidad en Alemania Oriental, antes y después de la reunificación”, dictadas el 4/09/91 en el Instituto de Estudios Comparados en Ciencias Penales y Sociales y el 05/09/91 en la Facultad de Derecho (UBA), Buenos Aires.
2008:
· Supervisor de la traducción del italiano, de Silvia Biuso, del libro de Adolfo Ceretti: “El horizonte artificial”, Editorial B de F.,  Montevideo - Buenos Aires.
· Supervisor de la traducción del inglés, de Laura Belloqui, del libro de Edwin Sutherland : “El delito de cuello blanco”, Editorial B de F.,  Montevideo - Buenos Aires.
2009:
· Supervisor de las traducciones del inglés, de Marina Gaiteri, de los artículos de Ronnie Lippens: “La filosofía existencialista y su vigencia permanente para los criminólogos de hoy” (publicada en libro homenaje a Enrique Castillo Barrantes, Costa Rica, 2010) y “La problemática actual de la criminología crítica” (publicada en Revista Digital, de Costa Rica).
· Supervisor de la traducción del inglés, de Silvia Fernández, del libro, del libro de René van Swaaningen “Perspectivas europeas para una criminología crítica” , Editorial B de F.,  Montevideo - Buenos Aires.
2012:

· “Pasado, presente y futuro del tratamiento 

     jurídico-penal de los crímenes  internacionales” del  

     Profesor Gerhard Werle. Presentación y traducción
    del capítulo I: “Enjuiciamiento jurídico-penal 
    del  pasado nacionalsocialista en Alemania”. Editorial
    Hammurabi, Buenos Aires. 

· Traducción del  libro  del Profesor Thomas Vormbaum: “Einführung in die moderne Strafrechtsgeschichte” (ver trabajos en preparación).


	
	

	k) Trabajos en preparación o en prensa:
	· “La Universidad en las cárceles argentinas” en portugués, en prensa en Porto Alegre, Brasil.
· “El crimen organizado en México, la corrupción y el asesinato del Cardenal Posadas”, en Libro de Homenaje a Elías Carranza, San José, Costa Rica.

· “Aportes para una polémica sobre la identidad epistemológica de la Criminología”, en ILAE, Bogotá, Colombia.

·  “Política criminal y  biologismo  social”, en Libro Homenaje al Profesor Eduardo Mimbela de los Santos, Lima, Perú.

· Traducción del  libro  del Profesor Thomas Vormbaum: “Einführung in die moderne Strafrechtsgeschichte”  (Introducción a la historia moderna del derecho penal)  (Editorial Springer).

· Trabajo de investigación  sobre la obra política de  Franz von Liszt (mediante una beca de la Fundación Alexander von Humboldt).

· “A criminología na posmodernidade”,en  REJ UNESP – “Revista de Estudos Jurídicos”.  UNESP, San Pablo, Brasil.
·  “Historia de las relaciones entre la Política Criminal y el biologismo social”, en Revista COPEN, San Pablo, Brasil.

· “La racionalidad de las penas en la era global”, en libro homenaje al Profesor Cafferata Nores.

· “Visiones de la Modernidad: abiertas y carradas, centrales y periféricas”, en Revista ILAE, Colombia.

· “Paradigmas de la criminología contemporánea: lo viejo, lo nuevo y el futuro”, para la revista del INACIPE, México.
· Artículos varios,  en revistas electrónicas de Brasil, Colombia, Costa Rica, México y Perú. 


	l) Comentarios Biblio-

gráficos:
	1982:
· “Persona jurídica y penalidad” de Jaime Malamud Goti, en “Doctrina Penal” N° 17, Buenos Aires.

1983:

· “Política criminal latinoamericana” de Eugenio Raúl Zaffaroni, en “Doctrina Penal” N° 21, Buenos Aires.

1989:

· “Manual de criminología” de Antonio García - Pablos de Molina, en “Doctrina Penal” N° 46-47, Buenos Aires.

· “En busca de las penas perdidas” (deslegitimación y dogmática penal) de Eugenio Raúl Zaffaroni, en “Doctrina Penal” N° 48, Buenos Aires.

1990:
· “Elementos de imputabilidad penal” de Carlos Tozzini, en “Doctrina Penal”, tomo 1990, Buenos Aires.

1991:
· “Infancia, adolescencia y control social en América Latina”, de autores varios, en “Doctrina Penal”, tomo 1991, Buenos Aires.

1998:
· Comentarios sobre el trabajo “Democratizar la cárcel: una contradicción de términos?” De Beatriz Kalinsky y Miguel Valero.



	m) Prólogos:
	1994:
· Al libro “La Criminalidad en Veracruz” de Ana Gamboa de Trejo, Xalapa, México.

1995:

· Al libro  “Conflicto Social” de Carlos Rodolfo Hügel, en Colección Jurídica y Social N° 51,  Santa Fe.

1998:

· Al libro  “Derecho Penal, Criminología y Política Criminal” de Rodolfo Zambrano Pasquel,  Biblioteca de Ciencias Penales N° 13, Editorial Depalma , Buenos Aires.

 2005:

· Al libro “Bienes jurídicos y sistema penal”, de Eduardo Luis Aguirre, Fabián di Plácido Editor, Buenos Aires.

2007:

· Al libro “Análisis integrado de la criminalidad informática” de Fillia, Monteleone, Nager y Sueiro, Fabián di Plácido, Editor, Buenos Aires.
2011:
· Al libro “Perspectivas europeas para una criminología crítica” de René van Swaaningen, Editorial B de F.,  Montevideo - Buenos Aires.
2013:
   *Al libro “Dos acidentes de trabalho. Questoes penais e extrapenais” de Ney Fayet Jr. Y Ricardo Carvalho Fraga, Nuria Fabris Editora, Porto Alegre (R.G.S.), Brasil.
*Al libro “Actualidad del discurso positivista criminológico en el Derecho Penal Post-Moderno” de Santiago Nager, Editorial Ad-Hoc, Buenos Aires.


	n) Presentaciones de libros:

ñ) Otras actividades:

o) Distinciones: 
	· “La legalización de las drogas”, de Elías Neuman, el 12 de abril de 1992.

·  “Los que viven del delito y los otros”, de Elías Neuman, el 7 de noviembre de 1992.

· “Estructuras judiciales”, de Eugenio Raúl Zaffaroni, el  20 de octubre de  1994.
· “Mediación y conciliación penal”, de Elías Neuman, el 21 de agosto de 1997.

· “La fábrica penal” de Eduardo Balestena, 18 de septiembre de 2007  en Buenos Aires, y 29 de septiembre  de 2007 en Mar del Plata.

· “Análisis integrado de la criminalidad informática”, de Leonardo César Fillia y otros, Salón rojo, Facultad de Derecho (UBA), el 11 de diciembre de 2007.
· “¿A quién mata el asesino?, de Silvia Tandelartz y Carlos García, Aula Magna, Facultad de Derecho, (UBA), 29 de abril de 2008.

·  “Epistemologías y sociología jurídica del poder” de Augusto Sánchez Sandoval, México D.F., 18 de octubre de 20013.
· Co – director,  con el Profesor Dr. Horst Schüler - Springorum, de la “Biblioteca de Ciencias Penales” publicada por Editorial Depalma, Buenos Aires, desde 1988 hasta el año 2000.
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· Miembro de honor de la Sociedad española de Victimología, Cartagena, (España) 2011.
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· Miembro de Honor del Instituto Mexicano de Victimología, S.C., México, D.F., 2012.
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· Profesor Honorario de la Universidad Nacional de Tumbes, Perú, septiembre de 2014.
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