Curriculum Académico
Datos personales.

Apellido: ALVAREZ

Nombres: ALEJANDRO JULIAN

Tipo y Nº de documento de identidad: D. N. I. 28.963.217

Lugar y fecha de nacimiento: LOMAS DE ZAMORA // 05/08/1981

Teléfonos: 
Particular
 4240-5156 

Laboral  
5300-4025

E-mail: 
jualvarez@jus.gov.ar

Domicilio:      Del Valle Iberlucea 2869 2 C, Lanus CP 1824  

Formación 
A) Título de grado:

Título: ABOGADO 
Facultad: DERECHO
Universidad: UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES
Año de expedición: 2006

B) Carrera de grado no concluida:

* Carrera: LICENCIATURA EN FILOSOFIA 
Universidad: UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES
Cantidad de materias aprobadas: CBC COMPLETO / HISTORIA DE LA FILOSOFÍA ANTIGUA (EN FINAL) / PENSAMIENTO ARGENTINO Y LATINO AMERICANO (EN FINAL) / HITORIAL DE LA FILOSOFÍA MEDIEVAL (EN FINAL) 

C) Carrera de especialización:

Título: ESPECIALISTA EN DERECHO DE DAÑOS
Facultad: DERECHO
Universidad: UNIVERSIDAD NACIONAL DE LOMAS DE ZAMORA
Año de expedición: 2007

D) Maestría:

Título: MAESTRIA EN FILOSOFÍA DEL DERECHO 
Diploma en trámite.
Universidad: UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Año:2012

E) Cursos independientes.

*Curso sadaf de lógica de predicados y lógica proposicional dictado por la profesora Gladis Palau y el profesor Hugo Zuleta, años 2009-2010

*Seminario técnico: “conceptos jurídicos fundamentales de hans kelsen” dictado por el profesor dr. José rolando chirico. (2do cuatrimentre 2006)

*Participante del seminario permanente de logica y filosofía del derecho de la facultad de derecho de la uba a cargo del dr. Eugenio bulygin.

*Seminario internacional de biomecanica aplicada a la investigación de accidentes de transito realizado en la facultad de medicina de la uba los dias 4 y 5 de octubre del 2006.

*Curso de ingreso al poder judicial de la provincia de buenos aires cumpliendo las áreas de derecho penal y porcesal penal, derecho civil y comercial, derecho laboral e informatica. (año 2001)

F) Artículos publicados

*“El Digesto: Política de un derecho y un estado inteligente”, Digesto Jurídico Argentino, legislación del Bicentenario. Año 2011.

*(IN) COHERENCIA JURÍDICA DE LA DEROGACIÓN DE LA REFORMA DEL 49´EN CO-AUTORÍA CON NORBERTO BERNER EN REVISTA “VENDETTA, MAS ALLA DE LA REAL MALICIA” Nº3, PUBLICACIÓN DE EDICIONES NBI.

G) Participación en Congresos, Jornadas, Conferencias y Eventos similares, en carácter de expositor, oponente o moderador.
*Nombre del evento: Jornada de encuentro de Unión de Magistrados y funcionarios y el Instituto de Estudio Judiciales de la Suprema Corte de Justicia del Departamento Judicial Lomas de Zamora.

Lugar y fecha: Edificio de Tribunales de Lomas de Zamora. Sala grande de Juicios Orales. (Planta Baja, Sector J), 24 de abril del 2012

Titulo de la ponencia: Sistema Jurídico Argentino-Legislación del Bicentenario a cargo de Julian Alvarez y Anteproyecto del nuevo Código Penal a cargo de E. Raúl Zaffaroni, Ministro de la Corte Suprema.
*Nombre del evento: “Jornada Nacional de Mediación una herramienta para el acceso a la justicia”
Lugar y fecha: 30 de noviembre del 2011. auditorio del Banco de la Nación argentina, rivadavia 325, ciudad autonoma de buenos aires.

Acto de apertura junto al  Dr. Julio Alak y Dra. Elena Highton de Nolasco.

acto de cierre, a su cargo.
*Nombre del evento: Primer Congreso Nacional Del digesto Juridico Argentino.

Lugar y fecha: 1 y 2 de septiembre del 2011, auditorio del Banco de la Nación argentina, rivadavia 325, ciudad autonoma de buenos aires.

Titulo  de la ponencia: “El Digesto: Política de un derecho y un estado inteligente”
*Nombre del evento: xx aniversario del primer seminario en latinoamérica sobre independencia judicial. En homenaje al dr. Gerónimo sansó

Lugar y fecha: centro cultural san martin, ciudad autónoma de buenos aires , 23 de marzo de 2011

acto de apertura junto a la  Dra. Lilia Funes Montes, la  Dra. Carmen Argibay y Dra. Stella Maris Martínez.
*Nombre del evento: “EL DELITO DE TRATA DE PERSONAS Y ASISTENCIA A LAS VÍCTIMAS”, seminario de capacitación sobre el delito de la trata de pesonas.

Lugar y fecha: hotel nh city -bolivar 160-, cuidad de buenos aires, 21 de marzo de 2011

Acto de apertura: junto al Ministro de Justicia Julio Cesar Alak. 

*Nombre del evento: jornada "la cuestion criminal en el horizonte de los derechos humanos" a tres años de la reforma psiquiatrica de la unidad 20. El fin de la peligrosidad positiva. En el horizonte de la creacion de una psiquiatria democratica y una clinica de la vulnerabilidad

Lugar y fecha: universidad de lanús, 17 de marzo de 2011

Titulo de la ponencia: la cuestión criminal en el horizonte de los derechos humanos

*Nombre del evento: jornadas intercatedra del filosofía del derecho en honor al profesor cesar ciculer

Fecha: primer cuatrimestre de 2009

*Nombre del evento: “xxii jornadas argentinas de filosofía jurídica y social”
lugar y fecha: universidad nacional de tucuman, 10 de octubre de 2008
título de la ponencia: derecho, estado y decisiones.
*Nombre  del evento: “xxi jornadas argentinas de filosofía jurídica y social”
lugar y fecha: universidad de buenos aires, 5 de octubre de 2007
título de la ponencia: la relevancia ética de la teoria de los juegos.

H) Participación en congresos y Jornadas en carácter de asistente.
* Seminario DAAD-UBA. “Derecho, política y moral en el siglo XXI – La actualidad de la teoría del derecho y del Estado de Hans Kelsen”. Coordinadores: Prof. Dr. Jan Sieckmann, UBA-DAAD, Buenos Aires. Prof. Dr. Laura Clérico, UBA, Buenos Aires, DAAD-Alimni. 
 Instituto Gioja, Facultad de Derecho, Universidad de Buenos Aires ( 8,9 y 10 de marzo 2010)

*XXII  “Jornadas Argentinas de Filosofía Jurídica y Social”. UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUCUMAN, octubre de 2008.

*Conferencia: “los controvertidos Derechos Disponibles”, dictada por el Dr. Eric Millard organizada por el Departamento de Filosofía de Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 14 de Mayo de 2008

*Conferencia: “Función y Limites de la Ley en la Constitución del Orden Económico”, dictada por el Dr. Héctor R. Sandler organizada por el Departamento de Filosofía de Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 25 de Abril de 2008.

*Seminario Internacional de Teoría y Filosofía del Derecho organizado por la Cátedra “B” de Filosofía del Derecho (UNC) en VAQUERIAS. CORDOBA. (Año 2007)

*Conferencia: “¿Qué hay de bueno y de malo en vernos como víctimas?” dictada por el Dr. Jaime Malamud Goti organizada por el Departamento de Filosofía de Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 31 de octubre de 2007.

*“XXI Jornadas Argentinas de Filosofía Jurídica y Social”. Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, octubre de 2007.

* IX Congreso Internacional de Derecho de Daños dictados en la Facultad de Derecho la Universidad de Buenos Aires los días 10,11 y 12 de octubre de 2007.

*Conferencia: “La relación mercado- estado: una mirada desde la economía critica.” dictada por el Dr. Alex Kicillof organizada por el Departamento de Filosofía de Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 26 de septiembre de 2007.

*Conferencia “Frente al Delito.” Dictada por el Dr. Roberto Gargarella organizada por el Departamento de Filosofía de Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 22 de agosto de 2007.

*Conferencia “Feminismo Critico y Derecho” dictada por la Dra. Diana Mafia; organizada por el Departamento de Filosofía de Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 16 de mayo 2007.

*Conferencia: “Las Nuevas Tecnologías y su Influencia en el Pensamiento Jurídico” dictada por el Dr. Antonio A. Marino (Universidad de Pisa), organizada por el Departamento de Filosofía de Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 16 de mayo de 2007.

*Conferencia: “Sócrates y la Obediencia al Derecho” dictada por el profesor Ricardo. V Guarignoni, organizada por el Departamento de Filosofía de Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 22de noviembre de 2006.

*Jornada “Accidente de Tránsito, Sujeto Responsable, Daños Resarcibles” realizado el 2 de noviembre del 2006 por el Consejo Profesional de Ciencias Jurídicas.

*Conferencia: “Acción y Adscriptivo” dictada por el Dr. Luis Jaime Duarte D´Almeida Abrantes ( Universidad de Lisboa), organizada por el Departamento de Filosofía del Derecho de la Facultad de la Universidad de Buenos Aires; 11 de octubre de 2006.

*”XX Jornadas Argentinas de Filosofía Jurídica Y Social” celebradas en la ciudad de Santa Fe los días 5,16 y 17 de septiembre de 2006 organizada por la a Asociación Argentina de Filosofía del Derecho.

*Conferencia: “Ciencia y Democracia” dictada por el Profesor Rolando Chirico, organizada por el Departamento de Filosofía del Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 7 de junio de 2006.

*Debate Público: “Los Limites de Sistema Jurídico” introducción por los penalistas Eduardo Barcesat, Miguel Ángel Ciuro Caldani, Jorge Rodríguez y Eduardo Sodero; en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 26 de abril de 2006.

*Conferencia: “Dos Modos de Encarar las Disciplinas Jurídicas”, dictada por el profesor Ricardo. V Guarinoni organizada por el departamento de Filosofía del Derecho de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires; 3 de noviembre de 2006.

*XVIII Jornadas Nacionales de derecho Civil, realizadas en la Ciudad de Buenos Aires del 20 al 22 de septiembre de 2001.

I)  Actividad Docente en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires:

*MATERIA: TEORÍA GENERAL DEL DERECHO

Jefe de trabajos prácticos interino.
COMISIÓN: 6074-6075

 A CARGO DE: HUGO ZULETA

PERIODO: desde 2010

*MATERIA: INTERPRETACION DE LA LEY
COMISIÓN: 824
A CARGO DE: JOSÉ ROLANDO CHIRICO 
PERIODO: PRIMER CUATRIMENTRE 2006 hasta el 2010
*MATERIA: FUNDAMENTOS ÉTICOS Y EMPÍRICOS DE LOS SISTEMAS DEMOCRATICOS DE GOBIERNO
COMISIÓN: 196
 A CARGO DE: JOSÉ ROLANDO CHIRICO
PERIODO: PRIMER CUATRIMENTRE 2006 hasta el 2010
*COLABORADOR EN LA MATERIA: TEORÍA GENERAL DEL DERECHO
COMISIÓN: 6051
A CARGO DE: ROSENKRANTZ / NAVARRA
PERIODO: SEGUNDO CUATRIMESTRE 2006 hasta el 2010
*COLABORADOR EN LA MATERIA: EL CONCEPTO DE ORDEN JURIDICO.
COMISIÓN: 126
A CARGO DE: EUGENIO BULYGIN
PERIODO: OCTUBRE/ NOVIEMBRE DE 2008

J) Actividad Docente en la Escuela de Abogados del Estado.

Seminario Académico del Colegio de abogados del estado.

Lugar y fecha: Defensa 119 8ºpiso. de 8 de junio al 29 de junio del 2011

titulo de la ponencia: “introduccion del derecho en la defensa del interés Nacional”
K) Cargo regular alcanzado.

*Séptimo en el orden de méritos producido por el Jurado a cargo del Expte. 611.629 –llamado a concurso para 10 cargos de Jefes de Trabajos Prácticos rentados del departamento de Filosofía del derecho- y propuesto para el cargo de JTP rentado por concurso, conforme el Art. 19 de la Resolución (CS) Nº 3459/07. El concurso se encuentra actualmente en trámite de resolución de las impugnaciones presentadas.

*Ayudante de 2da del Departamento de Filosofía del Derecho en la cátedra a cargo del Dr. Ricardo A. Guibourg (por coloquio año 2005)

L) Formación Docente:

· Curso de formación pedagógica de la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires. (2007)

M) Membrecías:

· Miembro de la Sociedad Argentina de Análisis Filosófico.

· Miembro de la organización Abogados por la Justicia Social (AJUS)
