CURRICULUM  VITAE

I.- DATOS PERSONALES

Apellido y Nombres:

KAMINKER, MARIO ERNESTO

Profesión:



Abogado

II.- ACTIVIDAD PROFESIONAL, CARGOS GUBERNAMENTALES E INSTITUCIONALES

- Socio del Estudio Jurídico León C. Arslanian, Carlos A. Beraldi, Mario E. Kaminker y Asociados.

- Ejercicio de la profesión de abogado en forma ininterrumpida desde el año 1965.

- Desempeño como abogado en la presentación y tramitación de Concursos Preventivos.

- Desempeño como letrado de Síndicos concursales en Concursos Preventivos y Quiebras.

- Actuación como asesor y apoderado judicial de entes financieros.

- Realización de defensas en ámbito judicial laboral.

- Asesoramiento a compañías de seguros, así como su defensa en juicios planteados por asegurados y terceros.

- Amplia actividad judicial en el fuero contencioso administrativo en defensa de intereses y contratistas de la Administración Nacional Centralizada.

- Actividad de asesoramiento y atención de juicios en asuntos civiles y comerciales de toda índole.

- Asesoramiento integral de empresas privadas, con excepción de los ámbitos penal y aduanero.

- Director General de Asuntos Jurídicos de la Secretaría de Justicia de la Nación (1987/1990).

- Consultor Top del Banco Mundial para la Reforma de la justicia (1991/1992).

- Jefe de Gabinete de Asesores del Ministerio de Justicia (1991/1992).

- Participación como Jurado Técnico en la selección de Juez de Cámara de la ciudad de Trelew, 31 de julio al 2 de agosto de 2000.

- Jurado Académico designado por el Consejo de la Magistratura de Chubut para la designación de Juez de Cámara de Esquel, junio 4, 5 y 6 de 2001.

- Integrante del Consejo de la Magistratura de Chubut, Comisión Evaluadora, octubre 1/3 de 2001.

- Asesor Letrado del Directorio del Banco de la Provincia de Buenos Aires (2006).

- Asesor Jurídico en materia procesal y concursal del grupo BAPRO (Actual).

III.- MEMBRESÍAS

- Miembro del Instituto de Derecho Procesal de la Academia Nacional de Derecho y Ciencias Sociales.

 - Miembro del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal.

- Miembro del Colegio de Abogados del Departamento Judicial de La Plata, Provincia de Buenos Aires.

- Miembro de la Asociación de Abogados de Buenos Aires.

- Miembro del Tribunal de Arbitraje de la Bolsa de Comercio de Bahía Blanca.

- Miembro de la Comisión de Mediación de la Federación Argentina de Colegios de Abogados.

- Miembro del Instituto Iberoamericano de Derecho Procesal.

- Miembro del Comité Asesor de la “XII Conferencia Nacional de Abogados” realizada en la ciudad de San Miguel de Tucumán, los días 13 al 16/10/95 y Coordinador de la Comisión sobre Intereses Difusos.

- Miembro del Instituto de Derecho Procesal del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, 1997.

- Miembro del Consejo de la Magistratura de Chubut, en la selección de postulantes a ocupar cargo en la Cámara de Apelaciones de Chubut, octubre 1/3 de 2001.

- Jurista invitado (jurado técnico) para la designación de camarista en la ciudad de Esquel Consejo de la Magistratura, diciembre 13 y 14 de 2002.-

IV.- ACTIVIDAD DOCENTE-ACADÉMICA- 

Egresado como abogado de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Nacional de Buenos Aires con DIPLOMA DE HONOR por las calificaciones obtenidas (1965).

- Docente de Derecho Procesal, con actividad realizada en forma constante desde 1973 y hasta la actualidad. Desempeñándose en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires como Ayudante de Segunda  (1974); Jefe de Trabajos Prácticos por Concurso (1975 a 1977); Profesor Adjunto Interino (01/03/1977 al 31/03/1987); Profesor Adjunto regular desde 1987 al 28/03/2007; Profesor Adjunto interino desde el 28/03/2007.

- Profesor Adjunto de Derecho Procesal de la Universidad de Belgrano.

- Asesor de la Comisión de Administración de Justicia de la Federación Argentina de Colegios de Abogados desde 1994.

- Secretario del Instituto de Estudios Legislativos de la Federación Argentina de Colegios de Abogados desde 1994.

- Presidente de la Sección Derecho Procesal Civil y Comercial del Instituto de Estudios Legislativos de la Federación Argentina de Colegios de Abogados desde 1995.

- Director de la Sección Derecho Procesal, Fundación FUNDESI, 1997

- Director del Instituto de Derecho Procesal del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal. (actual)

- Vicepresidente de la Sub Comisión sobre Ejecución de Sentencias contra el Estado en el “XX Congreso Nacional de Derecho Procesal” realizada en San Martín de los Andes del 4 al 9 de septiembre de 1999.

- Profesor Titular de Habilitación Profesional. Universidad de Belgrano. (2005)

- Profesor Titular de la Derecho Procesal General. Postgrado de Administración de justicia de la facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires. (actual)

- Integrante titular del Jurado Evaluador del Concurso de Regularización Docente de la Facultad  de Derecho y Ciencias Políticas y Sociales, materia “Derecho Comercial I” de la Universidad de Morón, 6 de Diciembre de 2006.-

V.- ANTEPROYECTOS Y PROYECTOS DE LEY

- Integrante de la Comisión de Reformas de la Ley Nacional de Concursos designada y que funcionó en el ámbito de la Secretaría de Justicia de la Nación (1991/1992).

- Coautor junto a los Dres. Augusto Mario Morello, Roland Arazi e Isidoro Eisner del Proyecto de Reformas al Código Procesal Civil y Comercial de la Nación (1993/1994).

- Coautor junto a los Dres. Augusto Mario Morello, Roland Arazi e Isidoro Eisner del Anteproyecto de Código Procesal Civil y Comercial de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1998).

- Autor del Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de La Pampa (1998). Publicado en el Boletín Oficial 12/03/1999 – ADLA 2000 – B, 2293.

- Coautor junto a los Dres. Augusto Mario Morello y Roland Arazi del Anteproyecto de Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires (2004).

VI.- PUBLICACIONES

LIBROS:

-  “Códigos Procesales en lo Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires y de la Nación - Comentados y Anotados T. VIII Concursos, Ley 24.522”, en coautoría con Morello, Augusto M.  y  Tessone, Alberto J., La Plata – Buenos Aires, Librería Editora Platense – Abeledo Perrot, 1998. 

- “Liquidaciones Judiciales”, en coautoría con los Dres. Augusto Mario Morello y Carlos Campitelli, La Plata,  Librería Editora Platense, 2000.

-  “Nuestro Juicio Ejecutivo” en coautoría con el Dr. Augusto Mario Morello, La Plata, Librería Editora Platense, 2002.
-  “Códigos Procesales en lo Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires y de la Nación - Comentados y Anotados T. X-B Actualización Ley 25.488 y CPC y C de la Provincia de Buenos Aires (Arts. 1-303)”, en coautoría con Morello, Augusto M., Sosa, Gualberto L., Berizonce, Roberto O. y Tessone, Alberto J., La Plata – Buenos Aires, Librería Editora Platense – Abeledo Perrot, 2005.

PARTICIPACIÓN EN LIBROS:

 - “La legitimación en la justicia de acompañamiento”, en Morello, Augusto M. (Coordinador), “La Legitimación. Homenaje al Profesor Doctor Lino E. Palacio”, Abeledo-Perrot, 1996, pág. 435 a 440.

 - “Acceso a la justicia y los juzgados y estudios jurídicos organizados como empresa de servicios”, en Alberto José Bueres y Aída Kemelmajer de Carlucci (Directores), “Responsabilidad por Daños en el Tercer Milenio. Homenaje al Profesor Doctor Atilio Aníbal Alterini”, Abeledo-Perrot, 1997, pág. 1040 a 1050.

 - “La ejecutabilidad de sentencias contra el Estado. (La arbitrariedad de un mal pagador)”, en Arazi, Roland (Coordinador), “Derecho Procesal en vísperas del siglo XXI – Temas actuales, en memoria de los profesores  Isidoro Eisner y Alí Joaquín Salgado), Buenos Aires, Ediar, 1997, pág. 299 a 309.

- “Algunas ideas sobre la implementación de las reformas procesales. Hacia un ejemplo práctico”, en “XIX Congreso Nacional de Derecho Procesal en homenaje al Dr. Jorge Benchetrit Medina. El Derecho Procesal en el umbral del tercer milenio – Corrientes, 6 al 8 de agosto de 1997”, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales y Políticas – Universidad Nacional del Nordeste, Tomo 3, Resistencia, 1997, pág. 49 a 77. Reproducido en JA 1998-I-661.

- “Algunas reflexiones sobre la anticipación de la tutela y las medidas de satisfacción inmediata”, en coautoría con Arazi, Roland, en Jorge Peyrano (Director), “Medidas Autosatisfactivas. Ateneo de Estudios del Proceso Civil”, Rubinzal-Culzoni, 1999, pág. 37 a 53.

- “Importancia decisiva de la primera instancia. Del proceso civil escriturario al proceso concentrado por audiencias”, en “Temas modernos del derecho procesal. Jornadas sobre la “Modernidad del derecho procesal”, Mendoza, Ediciones Dike, 1999, pág. 55 a 65.

- “Reformas procesales e implementación”, en “Jornadas patagónicas de derecho procesal. Puerto Madryn – Chubut 28,29 y 30 de septiembre de 2000”, Santa Fe, Rubinzal – Culzoni,  2001, pág. 87 a 108.

- “Hechos, el adagio iura curia novit y la congruencia” en Morello, Augusto M. (Director), “Los Hechos en el Proceso Civil. Homenaje al  Dr. Clemente Díaz”, La Ley, 2.003, pág. 143 a 157. Reproducido en “Verba iustitiae”, revista de la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad de Morón, Año VIII – N° 17, Gráfica  Sur Editora S.R.L., Morón, 2002, pág. 67 a 86.
-  “El derecho a recurrir y restricciones a este derecho”, en “Debido Proceso – Realidad y Debido Proceso -  El Debido Proceso y la Prueba”, Rubinzal- Culzoni, Santa Fe, 2003, pág. 203 a 227.

-  “Diligencias Preliminares. Artículos 323-329”, Capítulo 5,  en coautoría con el Dr. Augusto Mario Morello, “Códigos Procesales en lo Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires y de la Nación - Comentados y Anotados T. X-C, Actualización, Artículos 304-854 CPCyC de la Provincia de Buenos Aires ”, en Morello, Augusto M, Sosa Gualberto L., Berizonce, Roberto O.  y  Tessone, Alberto J., La Plata – Buenos Aires, Librería Editora Platense – Abeledo Perrot, 2005, pág. 91 a 101. 

ARTÍCULOS:

 - “El juicio ejecutivo: ¿Qué hacer con él?”, en coautoría con  el Dr. Augusto M. Morello, nota a fallo, JA 1993-II-706.

- “El juicio ejecutivo en la hora de su reafirmación”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, nota a fallo, JA 1993-IV-706.

- “Las reformas de los Códigos Procesales Civil y Comercial de la Nación y de la Provincia de Buenos Aires (Estado actual)”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, LL 1993-C, 828.

- “El deber del deudor de información patrimonial en el proceso de ejecución”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, ED 157- 653 (1994).

- “La colaboración en el proceso civil (comunidad de esfuerzos)”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, ED, 157-894 (1994).

- “Hacia los procesos de estructura monitoria”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, ED 158-1001 (1994).

- “Las notificaciones y la duración de los procesos (Replanteos y modernización en la política procesal)”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, ED 158-1074 (1994).

- “El Código Procesal Civil (General) de la Provincia de Tierra del Fuego”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, ED 159-1018 (1994).

- “Caducidad de instancia y feria judicial (dos instituciones en crisis)”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, nota a fallo, JA 1994-IV-335.

- “Acerca del recurso de apelación en el Anteproyecto de Reformas de 1993 al Código Procesal Civil y Comercial de la Nación”, en coautoría con los Dres. Augusto M. Morello y Roland Arazi, ED, 160-848 (1994).

- “Algunas reflexiones sobre creación la constitucional del Consejo de la Magistratura y jurados de enjuiciamiento de Magistrados”, Revista Síntesis Forense Nº 76, 1994, Colegio de Abogados de San Isidro, pág. 48.

- “Medidas de posible concreción inmediata para afrontar la emergencia judicial”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, JA 1995-I-830.

- “El ordinario (declarativo) posterior al ejecutivo y su incidencia sobre los efectos de la subasta realizada en éste”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, JA 1996-II-423.

- “Estudio de la ley 24522 (III) (La negociación de los acuerdos solutorios)”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, JA 1996-II-938.

- “Buena fe en la colaboración en el proceso civil”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, ED 169-560 (1996).

- “El proyecto de reforma del Código Procesal Civil y Comercial de la provincia de Buenos Aires (Estado Actual)”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, JA 1997-IV-1140.

- “El juicio ejecutivo, sus vicisitudes y contramarchas. Incidente de nulidad procesal y de redargución de falsedad y excepción de falsedad en la ejecución hipotecaria”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, ED 171-990 (1997).

- “Contribución a la reforma arbitral”, en coautoría con el Dr. Augusto M Morello, ED  173-883, (1997).

- “La tarjeta de crédito como título ejecutivo”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello, nota a fallo, JA 1998-II-631.

- “Orientaciones para la lectura del Proyecto de Reforma al Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires”,  en coautoría con los Dres. Augusto M. Morello y Roland Arazi, La Plata, Fundación JUS, 1998.

- “La Reforma al Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires - Implementación: lineamientos principales. - El tema de la prueba”, en coautoría con los Dres. Augusto M. Morello y Roland Arazi, Fundación JUS, 1998.

- “Diligencias Preliminares. Un nuevo horizonte”, en coautoría con el Dr. Augusto M. Morello. Revista Doctrina Judicial, La Ley 1999-2-585.

- “Algunas reflexiones sobre los recursos y las medidas cautelares”, Revista de Derecho Procesal 2. Medios de impugnación. Recursos I, Rubinzal – Culzoni, Santa Fe, 1999, pág. 119 a 137.

- “Los requisitos de la excepción de falsedad del título en el juicio ejecutivo”, en coautoría con el Dr. Augusto Mario Morello, LL  2000-A, 319.

- “La ejecución de sentencia contra el Estado Nacional. Situación actual”, JA 2000-II-739.

- “Reflexiones sobre hechos, pruebas, abogados y jueces”, en “Tema de Derecho Procesal”, revista del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, Año 1, Nº 2, 2000. Reproducido en la Revista “Entre Abogados” Foro de Abogados – San Juan –, Año IX, N°1,  San Juan, 2001, pág. 35 a 45;  y en Monroy Palacios, José (Director) en la Revista Peruana de Derecho Procesal V, Lima-Perú, junio de 2002, pág. 128 a 141. 

- “¿Pueden las partes crear títulos ejecutivos?”, en coautoría con Augusto M. Morello, JA 2000-IV-495.

- “Comentarios sobre una experiencia”, Boletín Nº 4 del Consejo de la Magistratura de la Provincia del Chubut, Año 2 – Diciembre de 2000.

- “Reflexiones sobre los juicios ejecutivos, la cosa juzgada, los procesos de conocimiento posteriores y los causales”, Revista de Derecho Procesal. Proceso de ejecución I, Santa Fe, Rubinzal – Culzoni, Nº 2001-1, pág. 35 a 56.

- “Nuevas modalidades de ejecución. Ejecución hipotecaria extrajudicial. Ejecución Fiscal. Leasing. Su trámite. El problema de su ajuste constitucional”, Revista de Derecho Procesal. Proceso de ejecución II, Santa Fe, Rubinzal – Culzoni, Nº 2001-2, pág 109 a 141.

- “Las fronteras móviles del juicio ejecutivo”, en coautoría con Augusto M. Morello, nota a fallo, JA 2001-III-646.

- “El ejercicio abusivo del proceso y de los derechos procesales, acto ilícito”, Revista de Derecho Procesal N° 3, Rosario, Editorial Zeus S.R.L., 2001. Reproducido en “Verba iustitiae”, revista de la Facultad de Derecho, Ciencias Pólíticas y Sociales de la Universidad de Morón, Año VIII – N° 14, Morón, 2002, pág. 13 a 25. Reproducido en Monroy Palacios, José, Revista Peruana de Derecha Procesal V, Lima – Perú, 2002, págs. 326/333.

 - “La Corte Suprema como Casación Nacional y las penurias del abogado patrocinante”, en coautoría con Augusto M. Morello, ED 200-274 (2002).

- “Noticia y breve análisis de la reforma del Código procesal Civil y Comercial de la Nación por la ley 25.488”, en Revista de Derecho Procesal. Derecho procesal de Familia I, Santa Fe, Rubinzal – Culzoni, Nº 2002 -1.

- “Prueba trasladada. Validez de la prueba producida en otro proceso”, en “XXII Congreso Nacional de Derecho Procesal”, en separata de la Asociación Argentina de Derecho Procesal, 2003. 

-  “Los créditos laborales en los concursos. Una lectura constitucional y sistemática”, en coautoría Augusto M. Morello, EDCO, 371 (2004).  

-  “Reflexiones sobre la audiencia preliminar, la fijación de los hechos y los hechos sobrevinientes”, en Revista de Derecho Procesal. Prueba - I, Santa Fe, Rubinzal – Culzoni, Nº 2005 -1.

-  “Algunas reflexiones sobre los honorarios profesionales y la fijación de su monto”, en Revista de Derecho Privado y Comunitario. Contrato de Servicios -II, Santa Fe, Rubinzal – Culzoni, Nº 2005 -2.

-  “Un análisis de la reforma procesal”, en Revista del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, N° 90, abril de 2006.

-  “Reflexiones sobre subastas y transmisión del dominio de inmuebles”, en Revista de Derecho Procesal. Subasta Judicial, Santa Fe, Rubinzal – Culzoni, Nº 2006 -1.

- “Aspectos prácticos de la aplicación del fallo MASSA”, en Revista Suplemento especial La Ley –La Emergencia y el caso Massa- Atilio A. Alterini, (Director), Buenos Aires, febrero de 2007, págs. 80/90.

 VII.- CONGRESOS, CONFERENCIAS Y JORNADAS

- Expositor en las “Jornadas del Fuero Civil y Comercial para Magistrados y Funcionarios de la Provincia de Buenos Aires”, organizada por la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Provincia de Entre Ríos, celebradas en octubre de 1993.

- Expositor y miembro titular del “VIII Congreso Provincial de Derecho Procesal hacia la Reforma Procesal”, organizado por el Colegio de Abogados de la Provincia de Santa Fe, en el mes de octubre de 1993.

- Panelista en las “Primeras Jornadas de Derecho Procesal del Sudeste de la Provincia de Córdoba”, celebradas en el mes de octubre de 1994.

- Panelista en las “VI Jornadas Bonaerenses de Derecho Civil, Comercial y Procesal”, organizadas por el Colegio de Abogados del Departamento Judicial de Junín, en el mes de noviembre de 1994.

- Expositor en las “Jornadas sobre Oralidad en el Proceso Civil - Proyectos de Reforma”, organizadas por el Consejo de Magistrados y Funcionarios del Poder Judicial de la Provincia de Buenos Aires - Consejo Departamental de San Isidro, en el mes de octubre de 1994.

- Panelista en la “Jornada Interdisciplinaria sobre la Modificación al Régimen Arancelario de los Profesionales (ley 24.432)”, organizada por la Asociación de Abogados de Buenos Aires, en el mes de abril de 1995.

- Ponente y Relator del “XVIII Congreso Nacional de Derecho Procesal”, organizado por la Universidad Nacional del Litoral, Provincia de Santa Fe, en el mes de junio de 1995.

- Panelista en la “Jornada sobre leyes 24.432 y 24.283 de Honorarios Profesionales y Desindexación”, organizada por el Colegio de Abogados de Tucumán en el mes de junio de 1995.

- Coordinador de la “Jornada sobre Abogados frente a la desindexación y reducción de honorarios. Análisis de las disposiciones de las leyes 24.432 y 24.283”, organizada por el Instituto de Estudios Legislativos, Sección de Derecho Procesal Civil de la Federación Argentina de Colegios de Abogados en el mes de agosto de 1995.

- Disertante en la “V Jornada de Actualización (Ley de desindexación 24.283 y de honorarios 24.432)”, organizada con motivo de los festejos del Día del Abogado por el Colegio de Abogados del Departamento Judicial de Pergamino Provincia de Buenos Aires, los días 29 de agosto  y 1 de septiembre de 1995.

- Disertante sobre “Los abogados frente a la ley de desindexación y reducción de honorarios. Análisis de la ley 24.283 y 24.432” en la jornada organizada por el Colegio de Abogados y Procuradores de Neuquén, en el mes de septiembre de 1995.

- Conferencista en el curso de “Actualización y profundización en Derecho Procesal Civil” organizado por la Secretaría de Pos Grado de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la Universidad Nacional de Córdoba, Pcia. de Córdoba, en el mes de septiembre de 1995, 

- Panelista en “Jornada sobre el Proyecto de Reformas al Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires” en la Universidad Notarial Argentina de La Plata, Provincia de Buenos Aires.

- Asistente en las “XV Jornadas Iberoamericanas de Derecho Procesal”,  del 10 al 13 de septiembre de 1996, Bogotá, Colombia.

- Asistente en las “VII Jornadas Bonaerenses de Derecho Civil Comercial y Procesal”, 5 al 7 de septiembre de 1996, Junín, Provincia de Buenos Aires.

- Expositor en la  Conferencia “Análisis de la Ley 24.432”, en  las “Primeras Jornadas de Derecho Procesal”, organizada por el Colegio de Abogados, La Matanza, Provincia de Buenos Aires, el 16 de septiembre de 1996.

- Disertante en las “Jornadas sobre Propuestas de Soluciones a la Crisis Judicial”, Colegio de Abogados de San Isidro, 19-21/9/96.

- Panelista “El estado actual de los Proyectos de Reforma”, Universidad Nacional de Córdoba, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales. Curso Teórico-Práctico y Temas de los Actos Procesales, Provincia de Córdoba, 25 de octubre de 1996.

- Conferencia Asociación de Abogados de Tres Arroyos, “Lineamientos de la nueva ley de Concursos”, 17 de noviembre de 1996.

- Fundación Omega, Conferencia sobre “Recursos”, 20 de Noviembre de 1996.

- Asistente en las “IX Jornadas Nacionales de Derecho Procesal”, organizadas por el Instituto Uruguayo de Derecho Procesal, Colegio de Abogados del Uruguay, Colegio de Abogados de Rivera, Revista Uruguaya de Derecho Procesal, Rivera, Montevideo, República Oriental del Uruguay, desde el 9 al 13 de abril de 1997.

- Expositor en las “Jornadas sobre la Reforma Procesal Civil y Comercial” en la Provincia de Buenos Aires, organizadas por el Colegio de Abogados del Departamento Judicial de San Nicolás los días 26 y 27 de marzo de 1998.

- Expositor en las “Jornadas organizadas por la Fundación de Estudios Superiores e Investigación sobre “El Abogado” FUNDESI, Abril 16 y 17 de 1998, en Corrientes.

- Expositor en la “Conferencia sobre Tarjeta de Crédito, Factura de Crédito y Cheque Diferido” en Mercedes, Pcia. de Buenos Aires, 24 de abril de 1998.

- Disertante en las “Jornadas sobre la Reforma Judicial - Panorama de la Reforma Procesal Civil” Trelew, Pcia. del Chubut,  realizadas  los días 8 y 9 de mayo de 1998.

- Expositor en las “Jornadas sobre Modernidad del Derecho Procesal” organizadas por la Universidad de Mendoza Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales los días 14, 15 y 16 de mayo de 1998, Pcia. de Mendoza.

- Expositor sobre “El perfil del juez moderno”, Universidad Católica de Rosario, Curso de Postgrado de preparación para la Magistratura, mayo 26 de 1998, Pcia. de Santa Fe.

- Expositor en la Jornada sobre “Las Reformas Procesales de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” organizada por el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal el día 26 de junio de 1998.

- Expositor en “Curso sobre Juicio Ejecutivo” (4 clases), FUNDESI, junio de 1998.

- Expositor en las “Primeras Jornadas de Actualización en Derecho Procesal” realizadas por el Colegio de Abogados de Misiones en Posadas, Pcia. de Misiones,  los días 29, 30 y 31 de julio de 1998.

-  Expositor las “XVI Jornadas del Instituto Iberoamericano de Derecho Procesal” realizadas en Brasilia, Brasil del 10 al 14 de agosto de 1998.

- Expositor en “Curso sobre El Arte de la Abogacía” (4 clases), FUNDESI, agosto/noviembre de 1998.

- Disertante en el “Primer Curso de Especialización del Derecho Procesal Civil y Comercial”, organizado por FUNDESI y la Fiscalía de Estado de Catamarca y auspiciado por la Asociación de Magistrados y Funcionarios Judiciales de la Provincia de Catamarca, el Colegio de Abogados y la Caja Forense los días 4 y 5 de septiembre de 1998 en San Fernando del Valle de Catamarca, Pcia. de Catamarca.

- Expositor ante la Comisión de Legislación General de la Cámara de Diputados de la Provincia de Buenos Aires del “Proyecto de Reforma al Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires” en La Plata, Pcia. de Buenos Aires, 17 de septiembre de 1998.

- Expositor en el Curso de Postgrado sobre “La Reforma al Código Procesal Civil y Comercial” organizado por la Facultad de Derecho de la Universidad Católica de San Juan, los días 18 y 19 de septiembre de 1998.

- Expositor en Curso de Postgrado de Derecho Procesal sobre “Recursos Ordinarios” organizado por el Instituto de Derecho Procesal del Colegio de Abogados de San Isidro, Provincia de Buenos Aires, 28 de septiembre de 1998.

- Expositor en Curso de Postgrado de Derecho Procesal sobre “Recursos Ordinarios” organizado por la Fundación JUS de La Plata, Provincia de Buenos Aires, 29 de septiembre de 1998.

- Expositor en el “Curso de Formación Profesional para Abogados y Procuradores sobre el tema Perfil del Abogado del Siglo XXI” organizado por la Escuela de Capacitación Profesional del Instituto de Derecho y Ciencias Sociales “Dr. Jorge A. Carranza” en Río Cuarto, Provincia de Córdoba el 9 de octubre de 1998.

- Expositor sobre el tema “Evaluación y Perspectivas de la Reforma Procesal Civil” organizadas por La Universidad Nacional de La Plata, Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales, Instituto de Derecho Procesal; Jornadas Preparatorias del XX Congreso Nacional de Derecho Procesal, Fundación Jus “El Proceso Civil hacia el nuevo milenio”, Colegio de Abogados de La Plata, Pcia. de Buenos Aires, 5 de noviembre de 1998.

- Expositor en las “IV Jornadas del Ministerio Público de la Provincia de Buenos Aires” - “X Encuentro de Magistrados y Funcionarios de Defensorías Oficiales”, 12, 13 y 14 de noviembre de 1998 en San Bernardo, Partido de la Costa, Provincia de Buenos Aires.

- Disertante en las “V Jornadas de Derecho Procesal del Sudeste de Córdoba” realizadas en la Ciudad de Marcos Juárez, Pcia. de Córdoba, los días 13 y 14 de noviembre de 1998.

- Expositor en las “Jornadas de Derecho Bancario” organizadas por el Comité de Abogados de Bancos de la República Argentina, la Universidad Nacional de La Pampa-Facultad de Ciencias Económicas y Jurídicas en el Banco de La Pampa, los días 19 y 20 de noviembre de 1998.

- Disertante en las “Primeras Jornadas Comodorenses sobre la Reforma Procesal: La Reforma Procesal Civil” organizadas por el Colegio de Abogados de Comodoro Rivadavia los días 20 y 21 de noviembre de 1998.

- Expositor sobre “Los Recursos en el Proyecto de Reforma del Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires” en el Módulo pendiente año 1997 sobre “Procedimiento Civil en su Práctica Actual (Recursos”, realizado por el Colegio de Abogados del Departamento Judicial de San Martín, Pcia. de Buenos Aires el día 26 de noviembre de 1998.

- Expositor junto con el Dr. J.C. Roncoroni sobre “Recursos” en las Jornadas realizadas por el Instituto de Estudios Judiciales S.C.B.A. Dto. Judicial de Mar del Plata “Proyecto de Reforma del Código Procesal Civil de Buenos Aires” los días 18 y 19 de diciembre de 1998.

- Expositor único sobre “La Reforma Procesal Civil” en las Jornadas organizadas por el Tribunal Superior de Justicia de la Provincia de Neuquén. Auspiciada por el Colegio de Abogados y Procuradores de Neuquén, los días 26 y 27 de febrero de 1999, Pcia. del Neuquén.

- Expositor en el “Seminario sobre la Reforma del Código Procesal Civil y Comercial” en la jornada organizada por la Asociación de Magistrados y Funcionarios del Departamento Judicial de Morón, el día 26 de marzo de 1999.

- Expositor en las “Jornadas Académicas de Derecho Procesal de Tierra del Fuego”, organizadas por el Superior Tribunal de Justicia de la Provincia, Foro Permanente de Superiores Tribunales de Justicia del Sur Argentino, Asociación Argentina de Derecho Procesal, realizadas los días 9 y 10 de abril de 1999.

- Expositor en el Curso de Derecho Procesal Profundizado del Colegio de Abogados de San Isidro sobre “Ejecuciones - Ejecuciones Hipotecarias” los días 21 y 28 de abril de 1999.

- Ponente general “Jornadas para el Nuevo Cuyo de Derecho Procesal”, en la provincia de San Juan, los días 7 y 8 de mayo de 1999.

- Expositor en el Curso de Postgrado de la Universidad Nacional de Buenos Aires - Facultad de Derecho sobre “Ejecución Prendaria e Hipotecaria” los días 17 y 19 de mayo de 1999.

- Expositor sobre “Algunos Aspectos de la Ley 24522” y “El Proyecto de Reformas al Código Procesal Civil para la Provincia de Buenos Aires. Los aspectos más significativos”, organizado por el Colegio de Magistrados y Funcionarios del Departamento Judicial de Necochea, en Necochea, Pcia. de Buenos Aires, los días 28 y 29 de mayo de 1999.

- Expositor en las “Jornadas sobre el Nuevo Código Procesal, Civil y Comercial de la Provincia de La Pampa” realizadas en Santa Rosa, Pcia. de La Pampa, los días 4 y 5 de junio de 1999.

- Expositor en el Curso de Derecho Procesal organizado por la UNNE en el tema “La Prueba”, realizado en Corrientes los días 17 y 18 de junio de 1999.

- Disertante sobre “Juicio Ejecutivo”, en el Seminario sobre Derecho Procesal Civil y Comercial Profundizado, Universidad Nacional de Morón, Morón, julioseptiembre de 1999.

- Expositor sobre “Recursos Ordinarios” Postgrado de Derecho Procesal, Colegio de Abogados de La Matanza, julio 16 de 1999.

- Expositor sobre “Reforma Procesal Civil y Comercial” en las Primeras Jornadas de Evaluación de la Justicia Bonaerense organizadas por el Colegio de Abogados de Mar del Plata el 10 de septiembre de 1999.

- Expositor en “VI Jornadas de Derecho de Familia Menores y Sucesiones”, Colegio de Abogados de Morón, 22 de octubre de 1999.

- Expositor en la jornada de “La Reforma Procesal Civil en la Provincia de Buenos aires”, organizada por el Instituto de Derecho Procesal Civil del Colegio de Abogados de Lomas de Zamora, noviembre 5 de 1999.

- Expositor en la Conferencia en la Universidad Nacional de Buenos Aires “El Tiempo y el proceso. Reingeniería” noviembre 9 de 1999.

- Expositor en la Conferencia sobre la Reforma del Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Buenos Aires, organizada por la Asociación Magistrados y Funcionarios del Departamento Judicial de San Martín y el Instituto de Derecho Procesal Civil C.A.S.M., San Martín, Provincia de Buenos Aires, el 12 de noviembre de 1999.

- Disertante en las “Jornadas de Derecho Procesal Civil y Comercial” realizadas en Resistencia, Pcia. de Corrientes los días 26 y 27 de noviembre de 1999.

- Expositor en las “Jornadas sobre Medidas Cautelares” en el Colegio de Abogados de San Isidro, San Isidro, Provincia de Buenos Aires, el 5 de abril de 2000.

- Expositor sobre “Teoría de la Sentencia” y  “Medios Alternativos de Solución de Conflictos” Curso de Derecho Procesal Profundizado,  FUNDESI, abril 11 Y 18 de 2000.

- Expositor en Curso de Postgrado de Derecho Procesal para la “Admisión a la Administración de Justicia”, Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires, mayo 9 de 2000.

- Postgrado Colegio de Abogados de Formosa sobre “Derecho Procesal Profundizado. Hechos y Prueba. Sentencia. Cosa Juzgada. Revocación”, Colegio de Abogados de Formosa, mayo 13 y 14 de 2000, Pcia. de Formosa.

- Expositor en la “Conferencia del Proceso Civil. ¿Qué y cómo se debe reformar?”, Colegio de Abogados de Buenos Aires, Junio 2 de 2000.

- Expositor en las Jornadas sobre “Simplificación del Proceso. Operatividad de las normas procesales”, llevadas a cabo en el Colegio de Abogados de San Isidro, los días 30 de junio y 1º de julio de 2000.

- Expositor sobre “Reforma Procesal”, Colegio de Abogados de Buenos Aires, julio 4 de 2000.

- Evaluador de “Propuestas de Investigación”, Universidad de Belgrano, Julio  de 2000.

- Expositor en la “Conferencia sobre Derecho Procesal Civil y Comercial” organizado por la Asociación de Abogados del Alto Paraná y el Círculo Magistrados y Funcionarios El Dorado, Misiones, 28 y 29 de julio de 2000.

- Ponente General en el Primer Encuentro Nacional de Jóvenes Procesalistas – Jornadas Preparativas del XXI Congreso Nacional de Derecho Procesal celebradas los días 10, 11 y 12 de agosto de 2000 en la ciudad de Corrientes.

- Disertante en el “II Seminario de Derecho Procesal Profundizado” sobre “Cosa juzgada”, Universidad de Morón Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, agosto 16 de 2000.

- Expositor en el Curso de Postgrado sobre Administración de Justicia “Implementación de Reformas Procesales” organizado por el JUFEJUS el 22 de septiembre de 2000.

- Expositor en las Jornadas Patagónicas de Derecho Procesal “Implementación de Reformas Procesales” Puerto Madryn, septiembre 28 al 30 de 2.000.

- Expositor sobre “Abuso del Proceso” en el curso de Postgrado Profundizado de Derecho Procesal, Facultad de Derecho de la Universidad Católica de Rosario, Pcia, de Santa Fe, octubre 10 de 2000.

 - Curso de especialización de Derecho Procesal, expositor sobre “Medidas cautelares y procesos urgentes”, octubre 13 de 2000, San Miguel de Tucumán.

- Asistente a las “XVII Jornadas Iberoamericanas de Derecho Procesal”, , San José, Costa Rica, octubre 18 al 20 de 2000- 

- Expositor en las “Jornadas preparatorias del XXI Congreso Nacional de Derecho Procesal”, organizadas por la Facultad de Derecho de la Universidad de Rosario, Ateneo de Estudios del Proceso Civil, Rosario, Pcia. de Santa Fe, realizadas los días 26 y 27 de octubre de 2000.

- Panelista en las “IX Jornadas Bonaerenses de Derecho Civil, Comercial, Procesal y Laboral” organizadas por el Colegio de Abogados del Departamento Judicial de Junín, realizadas el 2, 3 y 4 de noviembre de 2000 en Junín Provincia de Buenos Aires.

- Panelista sobre “La privatización de algunas funciones jurisdiccionales” en las Jornadas Preparatorias del XXI Congreso Nacional de Derecho Procesal (San Juan, 13 al 16 de junio de 2001), organizadas por la Comisión de Jóvenes Abogados Procesalistas de la Asociación Argentina de Derecho Procesal, los días 16 y 17 de noviembre de 2000, en la Ciudad de Buenos Aires, 

- Clase de “Ejecución y cosa jugada” en el curso de postgrado de  Derecho Procesal Profundizado, Facultad de Derecho de Buenos Aires, abril 4 de 2001.

- Expositor en el Congreso Internacional sobre “Jueces, Abogados, Medios de comunicación, Nuevos Desafíos” organizado por la Fundación de Estudios Superiores e Investigación y el Colegio de Abogados de San Isidro los días 19, 20 y 21 de abril de 2001.

- Coordinador en Derecho Procesal, Civil, Comercial y Laboral en curso “Acceso a la administración de justicia”, JUFEJUS, año 2001.

- Curso de Derecho Procesal Profundizado, Colegio de Abogados de San Isidro, clase sobre “Juicios ejecutivos” Ejecuciones especiales”,, 23 y 30 de mayo de 2001.

- XXI Congreso Nacional de Derecho Procesal, San Juan, Junio 2001. Participación en panel sobre implementación de Reformas Procesales. “Ponencia sobre el abuso procesal, actos ilícitos”.
- Disertante en el Seminario “Prueba en el proceso civil. Modernas tendencias” realizado en el Hotel Park Hyatt Buenos Aires, julio 4 de 2001.

- Disertante en el III Seminario de Derecho Procesal Civil y Comercial Profundizado, realizado en la Universidad de Morón – Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, agosto 15 de 2001.

- Expositor “Amanecer del nuevo proceso civil”, Jornadas Comodoro Rivadavia, Pcia. del Chubut, agosto 24 y 25 de 2001.

- Expositor sobre “Implementación de reformas procesales” en Jornadas “El Derecho Procesal y la actualidad” desarrolladas en Salta el 28 y 29 de septiembre de 2001.

- Conferencia sobre medidas cautelares y concursos, Instituto de Derecho Procesal Civil y Comercial, Colegio de Abogados de Quilmes, octubre 17 de 2001.

- Conferencia sobre “Ejecución de sentencias”, Curso de Actualización en Derecho Procesal, FUNDESI – Universidad Nacional de General San Martín, 24 de octubre de 2001.

- Expositor en las Jornadas de Derecho Procesal sobre “Ejecución Hipotecaria. Leasing. Ejecución Fiscal” del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, octubre 31 de 2001.

- Expositor en la conferencia en conjunto con el Dr. Eduardo Sirkin, Colegio Público de Abogados de San Isidro, sobre “Amparo y emergencia”, marzo 1 de 2002.
- Expositor en la conferencia en conjunto con el Dr. Eduardo Álvarez, Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, La emergencia Pública, “Suspensión de ejecuciones”, marzo 4 de 2002.

- Expositor en la conferencia sobre “Aspectos obligacionales y procesales de la emergencia”, Colegio de Abogados del Departamento Judicial de Mercedes, 21 de marzo de 2002.

- Expositor en la conferencia sobre “Suspensión de actividades judiciales en las leyes de emergencia”, Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, 8 de abril de 2002.

- Expositor conjuntamente con el Dr. Raúl Ponce en la conferencia sobre “La reforma del Código Procesal, Civil y Comercial de la Nación”, Departamento de Derecho, Facultad de Ciencias Jurídicas, Sociales y de la Comunicación UADE, 11 de abril de 2002.

- Expositor sobre “Sentencia – su análisis” en el Ciclo de Conferencias Temas sobre Amparo organizado por el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, 24 de abril de 2002.

- Expositor en la conferencia sobre “Reforma del Código Procesal Civil y Comercial de la Nación (Ley 25.488)” organizada por el Colegio de Abogados de San Martín, 29 de abril de 2002.

- Expositor en las Jornadas Preparatorias del XXII Congreso Nacional de Derecho Procesal sobre “Aspectos procesales de la emergencia” organizadas por la Universidad Católica Argentina Facultad de Derecho Sub Sede Paraná, 3 y 4 de mayo 2002.

- Expositor sobre “Reforma al Código Procesal”, charla organizada por la Defensoría General de la Nación, mayo 7 de 2002.

- Participación en el VII Seminario Internazionale “Formazione e caratteri del sistema giuridico latinoamericano e problemio del processo civile”, Roma, Italia, 16 al 18 de mayo de 2002.

- Disertante con la Conferencia “Procesos concursales”, dictada en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Nacional del Litoral el 24 de mayo de 2002.

- Miembro honorario y disertante del “II Encuentro Nacional de Jóvenes Procesalistas” organizado por la Asociación Argentina de Derecho Procesal, la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales del Rosario de la Pontificia Universidad Católica Argentina y la Comisión Nacional de Jóvenes Procesalistas, en Rosario, Pcia. de Santa Fe,  6 y 7 de junio de 2002.

- Expositor sobre “Procedimiento probatorio. Caducidad y negligencia. Los medios de prueba en particular. Medios no previstos. El caso de la prueba ilícita”, en Sede Posadas del Colegio de Abogados de la provincia de Misiones, 21 y 22 de junio de 2002.

- Expositor en la jornada sobre “La reforma al Código Procesal, Civil y Comercial” realizada en el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, 24 de junio de 2002.

- Disertante sobre “Recursos Extraordinarios” en el Colegio Público de Abogados de San Isidro, Postgrado, 3 de julio de 2002.

- Coordinación y clases en el Programa de Actualización en Derecho Procesal, segundo semestre de 2002.

- Expositor en el IV Seminario de Derecho Procesal Civil y Comercial Profundizado “A propósito de la emergencia económica”, Universidad de Morón, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, agosto 21 de 2002.

- Disertante “Algunos aspectos procesales de la emergencia. La prueba”, en las Jornadas Preparatorias de Concordia, Entre Ríos, 23 agosto de 2002.

- Expositor en el Curso de “Postgrado de Derecho Procesal Profundizado sobre la Prueba”, Facultad de Derecho, Universidad Nacional de La Plata, agosto 26 y septiembre 2 de 2002.

- Expositor en las Jornadas Preparatorias al XII Congreso Nacional de Derecho Procesal “Realidad y debido proceso” sobre “El derecho, los abogados y la reconstrucción de la Argentina”, realizado en la Universidad Tecnológica Nacional UTN, Resistencia, Chaco, 6 y 7 de septiembre de 2002.

- Expositor sobre “Proceso Sumarísimo y Desalojo” en la Facultad de Derecho de la Universidad de Buenos Aires curso postgrado, septiembre 11 de 2002.

- Disertante en Curso de Postgrado de Derecho Procesal para acceso a la Magistratura, Facultad de Derecho y Ciencias Sociales del Rosario, Pcia. de Santa Fe, septiembre 17 de 2002.

- Expositor sobre “Aspectos procesales generales de la emergencia” en las Jornadas Nacionales sobre Emergencia, Pesificación y Contratos realizadas el 19 y 20 de septiembre de 2002.

- Expositor sobre “Nulidades Procesales” en el Instituto de Derecho Procesal Civil, Curso de iniciación Profesional del Colegio de Abogados del Departamento Judicial de Pergamino, octubre 1 de 2002.

- Expositor en las “Jornadas Preparatorias del XXII Congreso Nacional de Derecho Procesal” realizadas en el Salón de Actos de la Facultad de Derecho de la Universidad de Palermo, 11 de octubre de 2002.

- Expositor en las Jornadas de Postgrado sobre “La nueva ley de Concursos y Quiebras en la carrera de Especialización en Derecho Procesal”, Universidad Nacional del Nordeste, Facultad de Derecho, Corrientes, 15 y 16 de noviembre de 2002.

- Clase en “Curso de especialización de Derecho Procesal”, Universidad Nacional del Nordeste, Formosa, 29 y 30 de noviembre de 2002.

- Expositor en las “Jornadas Preparatorias para el XXII Congreso Nacional de Derecho Procesal” a desarrollarse en Paraná en julio de 2003, San Isidro, 6 de diciembre de 2002.

- Docente en el Curso de Actualización sobre “Régimen Probatorio Civil y Comercial” organizado por la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales Universidad Nacional de La Plata, Pcia, de Buenos Aires, diciembre de 2002.

- Disertante en las “Jornadas Preparatorias del XXII Congreso de Derecho Procesal” del Colegio de Abogados de Córdoba sobre “El derecho a recurrir y las restricciones a ese derecho” realizadas en Córdoba el 5 de marzo de 2003.

- Disertación sobre “Anticipación de la tutela” en la Asociación Argentina del Seguro, abril 7 de 2003.

- Disertación sobre “El derecho a recurrir y Las restricciones a ese derecho”, Asociación de Magistrados y Funcionarios del Departamento Judicial de Morón, Pcia. de Buenos Aires, abril 9 de 2003.

- Clases en especialización para la Magistratura, “Hechos, Pruebas y Normas”, Facultad de Derecho, Universidad Nacional de Mar del Plata, 25 y 26 de abril de 2003.

- Universidad Nacional de Buenos Aires, Facultad de Derecho, “3er. Curso de análisis de institutos procesales por el método de casos”, tema “Sentencia firme del ejecutivo y juicio ordinario posterior”, mayo 7 de 2003.-

- Disertante en la ponencia organizada por el Instituto Goethe en colaboración con la Universidad de General San Martín sobre “Constitución y Democracia”, mayo 20 de 2003.

- Curso de Derecho Procesal sobre Reformas Procesales, conferencia Colegio Público de Abogados y Procuradores del Neuquén, 23 y 24 de mayo de 2003.

- Ponente General en el “XXII Congreso Nacional de Derecho Procesal – Debido Proceso“, organizado por la Asociación Argentina de Derecho Procesal y la Universidad Católica Argentina – Facultad de Derecho y Ciencias Políticas – Sub Sede Paraná, 12, 13 y 14 de junio de 2003.

- Disertante en el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal Conferencia del Instituto de Derecho Laboral “Créditos Laborales en el concurso y en la quiebra”, junio 18 de 2003.

- Expositor en la Conferencia sobre “Mandatos Judiciales. Renuncia. Revocación. Gestor Procesal”, Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, 20 de agosto de 2003.

- Expositor sobre “Préstamos hipotecarios y prendarios” en el Seminario organizado por Global Training, capacitación ejecutiva, Sheraton Hotel, agosto 27 de 2003.

- Expositor en la conferencia “Encuentro Amigos del Derecho Procesal” en homenaje al Profesor Dr. Adolfo Rivas, Mar del Plata 24 y 25 de octubre de 2003.

- Expositor “Curso de Derecho Concursal Profundizado” Módulo IV Parte 1, dictado en la Universidad de Buenos Aires, Facultad de Derecho, Departamento de Postgrado Derecho Concursal y Derecho Procesal, octubre 22 y 27 de 2003.

- Expositor en las “X Jornadas Bonaerenses de Derecho Civil, Comercial, Procesal, Laboral, Constitucional y Administrativo” organizadas por el Colegio de Abogados del Departamento Judicial de Junín, Pcia. de Buenos Aires, los días 6, 7 y 8 de noviembre de 2003.

- Conferencia en la Facultad de Derecho, Universidad Católica de Córdoba “La jurisprudencia como fuente de derecho”, Pcia de Córdoba, 28 y 29 de abril de 2004.

- Panelista invitado en las II Jornadas sobre “Simplificación del Proceso”, Colegio de Abogados de San Isidro, 13, 14 y 15 de mayo de 2004.

- Participante del “VIII Seminario Internazionale su: SISTEMA GIURIDICO LATINOAMERICANO E PROCESSO UNIFICAZIONE DEL DIRITTO”, Roma 20 al 22 de mayo de 2004.- 

- Expositor en el Postgrado UBA de Especialización en Administración de Justicia. “Recursos extraordinarios provinciales y de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires” (Clase Magistral), 11 de junio de 2004.-

- Panelista junto con el Dr. Alberto Garay en las Jornadas de Derecho Procesal, “Recursos Extraordinarios en el Proceso Civil Federal de la Provincia de Buenos Aires y de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires”, Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, junio 11 y Agosto 25 de 2004.

- Disertación sobre “Las cuestiones probatorias en el proceso de daños” en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales del Rosario de la Pontificia Universidad Católica Argentina. Rosario, Santa Fé. 27 de agosto de 2004.

- Curso de Postgrado sobre “Derecho Procesal Teórico Práctico” en la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Cuyo. Mendoza, 10 de septiembre de 2004.

- Curso “Administración de Justicia” en la Universidad Nacional de la Patagonia San Juan Bosco. Comodoro Rivadavia, Pcia. del Chubut, el 24 y 25 de septiembre de 2004. 

- Disertante en el “IV Seminario de Derecho Procesal Civil y Comercial Profundizado” en la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad de Morón, Pcia. de Buenos Aires el 9 de octubre de 2004.-

- Disertante en el “III Seminario de Derecho Procesal Civil y Comercial Profundizado” en la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad de Morón, Pcia. de Buenos Aires, el 31 de octubre de 2004.-

- Exposiciones en “Curso de Profundización sobre Concursos”, Facultad de Derecho, Universidad de Buenos Aires, 20 y 25 de octubre de 2004.-

- Expositor en la Conferencia “Algunos Aspectos Procesales de la Ley de Concursos” en el Colegio Público de Abogados de la Capital Federal el 22 de Octubre de 2004.-

- Asistente al “Primer Congreso Nacional de Derecho y Empresa” organizado por Professional Success en el Hotel Emperador el 11 y 12 de Noviembre de 2004.-

- Conferencia sobre “Ejecuciones Especiales: Hipotecaria, Prendaria, Leasing, Fiscales” en el Colegio de Abogados de Venado Tuerto, Provincia de Santa Fe el 19 de noviembre de 2004.-

- Expositor sobre “Medios de comunicación en el proceso” en las “Jornadas Patagónicas de Derecho Procesal”, Puerto Madryn, Chubut, 2 y 3 de diciembre de 2004.-

- Disertante sobre “Instituciones Procesales Novedosas a tener en cuenta en el futuro Ordenamiento Procesal” dentro del marco del “Curso de Actualización en Derecho Procesal Civil”, Paraná, Entre Ríos, 18 de Marzo de 2005.-

- Disertante en la Jornada Profesional “Estrategias Concursales” organizada por InfobaeProfesional.com, Buenos Aires 8 de Abril de 2005.- 

- Expositor en las Jornadas Preparatorias del XVIII Congreso Nacional de Derecho Procesal sobre el tema: “Tribunales de Ejecución. Procesos Monitoreos”. Asociación de Magistrados y Funcionarios de la Justicia Nacional, Buenos Aires, 6 de Abril de 2005.-

- Conferencia sobre “Recursos Extraordinarios Federales y de la Provincia de Buenos Aires”, organizado por el Instituto de Derecho Procesal del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, 12 de Abril y 18 de Mayo de 2005.-

- Expositor en las Jornadas Preparatorias del XVIII Congreso Nacional de Derecho Procesal sobre el tema: “Tribunales de Ejecución. Procesos Monitoreos y Propuestas para modernizar los Actos Procesales de Comunicación”, Colegio Público de Abogados de San Isidro, Instituto de Derecho Procesal Civil y Comercial, San Isidro, 21 de Abril de 2005.-

- Conferencia sobre “Créditos Laborales en los Concursos y Quiebras”, organizado por el Instituto de Derecho Laboral del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal, 27 de Abril de 2005.-

- Conferencia sobre “Prueba”, Junín, Provincia de Buenos Aires, 29 de Abril de 2005.-

- Disertante sobre el “Régimen Jurídico del Socio”, en el Seminario de Actualización Anual en Derecho Societario dirigido por el Dr. Jorge Daniel Grispo, organizado por la Editorial La Ley, Buenos Aires, 11 de Mayo de 2005.- 

- Expositor sobre “Ejecuciones Modernas” en la “Jornada sobre procesos especiales”, Facultad de Derecho de Buenos Aires, Departamento de Derecho Procesal, Aula Magna, 20 de mayo de 2005.

- Coordinación del Curso de Postgrado sobre Administración de Justicia organizado por la Universidad de Buenos Aires, primer semestre de 2005.

- Expositor en el Curso de Postgrado sobre Administración de Justicia en los temas “Actualidad de los procesos de ejecución””, “Audiencia Preliminar” y “Aspectos Procesales de la ley de concursos”  organizado por la Universidad de Buenos Aires el 24 y 27 de mayo y 10 y14 de junio de 2005.

- Expositor sobre “Ejecución y cumplimiento de sentencias, El juicio ejecutivo, Cumplimiento de sentencia de remate y Ejecuciones especiales – Ejecución fiscal”, en el Curso de Actualización de Derecho Procesal Civil, organizado por FUNDESI, en la Ciudad de Santa Rosa, Pcia. de La Pampa, el 17 y 18 de junio de 2005.-

- Expositor sobre “Concursos y quiebras” en el Curso de Postgrado “Abogado de especialista para la magistratura” organizado por la Escuela Superior de Derecho de la Universidad Nacional de la Patagónica San Juan Bosco, Pcia. del Chubut,  el 29 y 30 de julio de 2005.

- Disertante sobre “Modalidades actuales de las ejecuciones. Relaciones con las garantías reales y el leasing. Algunos aspectos de la ejecución fiscal. Relaciones con los concursos”  en el curso organizado por el Comité de Abogados de Bancos la República Argentina  el 10 de agosto de 2005.

- Expositor sobre “Hechos y Pruebas”  en el Séptimo Seminario de Derecho Procesal Civil y Comercial Profundizado organizado por la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad de Morón, Pcia. de Buenos Aires, el 17 de agosto de 2005.

- Expositor en la conferencia sobre “Ejecuciones Especiales”, junto con el Dr. Antonio Falduti organizado por el Instituto de Derecho Procesal del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal el 14 de septiembre de 2005.

- Expositor sobre “Normas Procesales de la Ley de Concursos” organizado por FUNDESI, el 20 de septiembre de 2005.

- Expositor sobre “Concursos y Quiebras” en el Séptimo Seminario de Derecho Procesal Civil y Comercial Profundizado organizado por la Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad de Morón, Pcia. de Buenos Aires, el 28 de septiembre de 2005.

- Disertante sobre la “Venta de acciones y transferencia de activos societarios; compras apalancadas: su legalidad”, en el Seminario sobre el  “Funcionamiento de las Sociedades Anónimas: Problemática actual” dirigido por el Dr. Jorge Daniel Grispo, organizado por la Editorial La Ley, Buenos Aires, 12 de octubre de 2005.

- Relator de Comisión en las “IX Jornadas Rioplatenses de Derecho”, organizadas por el Colegio de Abogados de San Isidro y el Colegio de Abogados del Uruguay, San Isidro, Pcia. de Buenos Aires, 20, 21 y 22 de octubre de 2005.

- Asistente a la “Jornada profesional. Congreso Anual de Derecho Corporativo. Actualidad y perspectiva 2006”, organizada por INFOBAEprofesional.com, Buenos Aires, 26 de octubre de 2005.

- Expositor en el “Curso de Derecho Concursal Profundizado” , Universidad de Buenos Aires, Facultad de Derecho, Departamento de Postgrado Derecho Concursal y Derecho Procesal, el 24 y 26 de octubre de 2005.

- Expositor sobre “La reforma procesal civil de Chubut” en el Primer Encuentro Patagónico de Derecho Procesal, Comodoro Rivadavia, Pcia. del Chubut, el 21 y 22 de abril de 2006.

- Expositor sobre “Preparación del Proceso. Diligencias preliminares y demanda” “Prueba documental y de informes” organizado por FUNDESI el 25 de abril y 4 de mayo de 2006, respectivamente.

 - Expositor en el Curso de Postgrado sobre Administración de Justicia “Actualidad del derecho procesal concursal” organizado por la Universidad de Buenos Aires el 19 y 23 de mayo de 2006.

- Asistente al “III Encuentro de amigos del Derecho Procesal en homenaje al profesor Doctor Augusto Mario Morello en el año de su octogésimo aniversario” desarrollado en la ciudad de La Falda, Provincia de Córdoba el  26 y 27 de mayo de 2006.

- Expositor sobre “Representación. Patrocinio. Inicio y cesación de actuación como gestor”,  organizado por el Instituto de Derecho Procesal del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal el 17 de mayo de 2006.

- Expositor en el curso de postgrado Experto en la Función Judicial sobre “Verificación de créditos” organizado por la Universidad Morón el 24 de mayo de 2006.

- Expositor sobre “Alegato y sentencia. Otras resoluciones judiciales” organizado por FUNDESI el 1 de junio de 2006.

- Disertante sobre “Implementación del sistema procesal por audiencia” en las Jornadas Patagónicas de Dogmática Penal y Derecho Procesal Civil en la ciudad de Bariloche, Pcia. de Río Negro el 23 y 24 de junio de 2006.

- Expositor sobre “Procesos Concúrsales” organizado por FUNDESI el 19 de julio de 2006.

- Disertante en el “VIII Seminario de Derecho Procesal Civil y Comercial Profundizado” organizado por la Universidad de Morón, Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales, el 20 de septiembre de 2006.-

- Expositor en el “Curso de Derecho Concursal Profundizado” ,dictado en la Universidad de Buenos Aires, Facultad de Derecho, Departamento de Postgrado Derecho Concursal y Derecho Procesal, el 9 de octubre de 2006.

- Expositor sobre “El juicio de Desalojo” junto con el Dr. Antonio Falduti, organizado por el Instituto de Derecho Procesal del Colegio Público de Abogados de la Capital Federal el 11 de octubre de 2006.

- Clases sobre “Derecho Procesal Concursal” organizado por la Universidad Notarial Argentina, La Plata, el 18 y 25 de octubre y el 1 y 8 de noviembre de 2006.-

- Disertante en las Jornadas Preparatorias del  XXIV Congreso Nacional de Derecho Procesal, sobre “La reforma procesal civil en Chubut”, San Carlos de Bariloche, el 12 y 13 de abril de 2007.-

- Expositor en el Curso de Derecho Procesal, sobre “La intervención de terceros”, Bahía Blanca Pcia. Buenos Aires, el 27 de abril de 2007.-

- Expositor en las Jornadas Preparatorias del XXIV Congreso Nacional de Derecho Procesal, sobre “Vías de impugnación  en el proceso concursal”, Universidad de Buenos Aires, el 7 y 8 de mayo de 2007.-

- Clase en el Curso de Postgrado sobre Administración de Justicia “Algunas cuestiones sobre los procesos concursales. La reforma” y “Recursos en materia cautelar”  organizado por la Universidad de Buenos Aires, los días 15, 22 de mayo y 5 de junio de 2007.

-  Disertante  el las “XI Jornadas Bonaerenses de derecho civil, comercial y procesal”, Colegio de Abogados de la ciudad de Junin, Bs. As., los días 21,22 y 23 de junio de 2007. 
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